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33100000 | pdrliwljwi uwpplpwnpnidbbp, gnpéhplbn b wwpwquitibp
32351230/507 nbilingbl Uwputiph dwuywdbutbn S< hwn 100 0,0
32351230/507 |nbwngbu Ulwplbiph dwywybuubp < hwn 280,00 100 28,0
32351230/508 nbilinghit uwpubiph dwujwybuubp Q< hwn 500,00 100 50,0
32351230/509 |ntlunghi ulhwpubph dwuywyblutn S hwn 350 0,0
32351230/509  |nklingh UhwpUbph dwwywdbutibp Qg huitn 260,00 250 65,0
32351230/510  |nklunghu Uywnubiph dwwwybuutp Q< hwn 100 0,0
32351230/510 _|nblungil Uwiplibinh duwiwuttn a< hwun 420,00 100 42,0
32351230/511_|nlitung bl Uywinlibiph dwujuwgblut q< huwtn 4000 0,0
32351230/512  |aklunghbi Uhwpubinh dwuywybuubp S hwwn 2500 0,0
32351230/513 nbilngbl Uywnpubiph dJwuywyblubp G hwun 300 0,0
32351230/513  |nkungbu Uwpubiph dwuwybuutn Q< huwwn 1 360,00 200 272,0
33111200/501  |gbipdniput gpwligdwl uwpphip < hwin 1200 0,0
33121180/502 | Ml SURUWU swihduil wwinp a¢ - 1600,00 50 80,0
(ninundtiup)
33121180/503 | MU SU2dWl swihdil wuinp ac huwin 1600,00 50 80,0
(innundbinp)
dtlwlgudiw ogunugnnddwl n
33141100/512 | phdhwljwl pdolwlwu - q< hwun 120 000 0,0
hlidwinninahwlwl wwnwawltn
dblwlgudjw oguignnadwl ny
33141100/512 | phuhwlwl pdolwlul — Q< hwwn 4,16 30 000 124,8
hEdwwnninghwlwl wwnwawybn
dblwlgudjuw oginwgnpsuiwl ns
33141100/513 | phuhwlwl pdaljwlwl - Qg hwtn 15 000 0,0
hidwwninahwbwl wwnwawybn
dbljwbqudjw oqunwgnpsiwt ny
33141100/513 | phuhwlwl pdolwluwl - 9< huwtn 13,00 5000 65,0
hdwwnnnahwlwl wwnwawytn
Ublwugwdjw oquwgnpddwl ng
33141100/514 | phdhwlui pdoljwluwt — q< hwwn 1000 0,0
hadwinmnghwlbwl wwpwawbbn
tywlqudjw oquwgnpddwl ng
33141100/515  |phubwlwl pdahwlwl - 9 hwin 7 300 0,0
hilwwninghwlwl wwnwawibin
ublwliqudjw oquiugnpddul ng
33141100/515 | phupwlwl pdalwluwl — Q< hwuwn 412,00 1000 412,0
hidwwnninahwlwl wwnwawbn
Ublwlqudjw oguwgnpdiwl ng
33141100/516  |phuhwlwl pdslwluwl ~ Q< huwin 3 600 0,0
hElwwnninahwlwl wwnwawtbn
tlwiqwdiw oquitgnpédwl ns
33141100/516 | phihwlwl pdolwlywl - Q< hwn 280,00 2000 560,0
L htdwinninahwlwl wwpwawubn
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UEhwlqwdjw oquwgnndtwy ns

33141100/517 | phdhwlwy pdalwljw — Q< hwn 4000 0,0
hidwinninghwbiwl wwnwawlkn
dEywlgudjw oquiwgnnodwl ny
33141100/517  phdhwilywl pdolwlwt — Q4 hwuwn 141,43 3000 424,3
hbdwinninahwliwl wwnwawitn
33141111/505  |Yuysniu uwhinwuhubp Q< hwun 3500 0,0
33141111505 [Yusnits gty 9¢ huwtn 280,00 2 000 560,0
dowlwl pwl dwpyw
33141114/504 i}i”m;mmf bl o< dtunp 105 000 0,0
33141115/502 | pdolywljwt pwipwl < hwun 3500 0,0
33141115/502 | pdzluljwt pwipwl %< hwuwn 500 0,0
33141130/501 LShmmu wlwihgh hwdwp ng unbppy 100 ac - 5 00 bib
33141130/501 zu‘”‘“ LR iU o P 00 | — 40,00 2000 80,0
33141131/503 | LI dbingUbiint duiyuil S¥e huwwn 130 0,0
llj ;?]LLI;JUSE{T gn ‘ltljbf;?gﬁih wbu
33141131/504 usirislitliany fdanun) 9L huwn 310 0,0
33141131/504 | “TiMb UbngUbpn: duiuyufE 9< huwin 100,00 100 10,0
wdpwlutipny (d¢gniwn)
33141136/507  |Ywpkwnbputin QL hwn 400 0,0
33141136/507 |Ywpbuntputn Q< huwitn 220,00 100 22,0
33141136/508 | Ywpebuntipbn Q< hwn 800 0,0
33141136/508  [Ywptintipubn %< huwtn 220,00 200 44,0
33141136/509 Ywpbnbpubp S< hwwn 220 0,0
33141136/509 | ywpebunbpubp q<L hwun 8125,00 100 812,5
33141136/510  |Yupbntiputp i hwin 1000 0,0
33141136/511 | ywpbinbputn a¢ hwin 1000 0,0
33141136/512  [Ywpbuntipltp < hwin 700 0,0
33141136/512  |Jwptinbpubp q< hwn 65,00 300 19,5
33141136/513  |yuphnbputin Q¢ hwun 700 0,0
33141136/513  [wptwtnbtn q¢ huwn 65,00 300 19,5
33141138/501 | Yuwitjnyw QL huwin 3 000 0,0
33141138/501 | Yuwiynyw Q< hwwn 110,00 1000 10,0
33141142/508  |ubpwplhsubip Q< hwn 900 0,0
33141142/508  |utipwplhsubin Q< hwuwn 19,50 100 2,0
33141142/509  |ubpwplhsubp QL huwn 35 000 0,0
33141142/509  |ubipwplhsubn q< hwn 16,80 15 000 252,0
33141142510 [ubpwnlhsttip Q< hwn 40 000 0,0
33141142/510  |ubipwplhsttip 9< hwu 25,00 20 000 500,0
33141142/511  [ubpwplhsutip a< hwn 30 000 0,0
33141142/511  |ubpwnlhsubp 5L hwwn 11,66 15 000 174,9
33141142/512  |ubipwplhsubip 9< hwwn 75 000 0,0
33141142512 [ubpwnlhsutin %< huwtn 11,00 25 000 275,0
33141142/513  [ubpwnlhsutn qc hwin 4000 0,0
33141142513 [ubipwnlhsutip Gc huin 81,00 1000 81,0
33141142/520  |ubpwipljhsutip 9< huwtn 1500 0,0
33141142/520 |ubipwnlpsttip qc huwtn 65,00 500 32,5
33141144/517 | pdaulyw wubqubn L huwin 19 000 0,0
33141144/517 | pdoluljwl wubinubn L hwun 10.00 2000 20,0
33141144/518 | pdpljwljwt wubnubp 9< hwun 6,00 1000 6,0
33141144/519 | pdolwljwl wubinubip < hwuwn 550 0,0
33141144/519 | pdoljwlw wubinubip 9 hwn 8 100,00 100 810,0
33141144/520  |pdoluljwt wubnubp < hwin 70 0,0
33141144/520 | pdolwljwu wubnubip Q< hwtn 5 000,00 30 150,0
33141144/521 | pdolwlwl wubnlbp 9< hwin 70 0,0
33141144/521 | pdoluiljwit wubinbbip Q< hwwn 5 000,00 30 150,0
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33141144/522

pdolwlwt wubinutp

< hwn 70 0,0
33141144/522 | pdplwiliwls wubnut G huwtn 5 000,00 30 150,0
33141144/523 | pdolwljwt wubinubip a9< hwwn 150 0,0
33141144/523 | pdoljuiljut wubinubip < huwin 7 000,00 50 350,0
33141145/501 | wqquywguwl wubinubp S hwn 100 0,0
33141145/501 | wlqqujwguwl wubnutip Q< hww 850,00 50 42,5
33141145/502 wlqquijwguwl wubnlbip e hwn 100 0,0
33141145/502 | wiliqquywguiwt wubinubip QL hwuwn 850,00 50 42,5
33141145/503 | wuqquiywguwl wubinubp Q< hwn 150 0,0
33141158/501  |yphpwpnidwlywu abnungubip GL qnyg 450 0,0
33141158/501 Yhpwpnidwljw &hinungubip S qnuyqg 140,00 50 7,0
33141158/502 Yhpwpnidwlwl dbintingutip QL qnyq 3500 0,0
33141158/503  |dhpwpniduiljwu dtinungubp QL qnygq 7 300 0,0
33141158/504 dhpwpnidwlwl danungutip < qnyq 17 000 0,0
33141158/505  |Jhpwipnidwljuwi &bnungltip 9L qnuyg 4 500 0,0
33141173/505  |dtigh nnwpwlubp Q< hwn 7 500 0,0
33141173/505  |dtiqh nnuypuiljubip G< hwn 94,99 2500 2375
33141182/510  |dhpwihnntp (npblwdltip) < hwin 700 0,0
33141182/510 | yhpwihnntp (npbuwdutip) 9L hwun 1 200,00 100 120,0
33141182/511  [dhpwihnntip (npblwdubip) Qg hwun 400 0,0
33141182/511 | Uhpwihnnbp (npbuwdubp) S hwn 1200,00 100 120,0
33141182/512 | dhpuwithnnlip (npbuwdubp) g hwn 700 0,0
33141182/512 Yhpwihnnbp (npbuwdubp) Q< hwn 1 200,00 100 120,0
33141182/513 | dppwihnntip (npbuwdutn) S hwwn 100 0,0
33141182/514 dhpwihnnbip (npbuwdubn) q< hwtn 500 0,0
33141182/515 Yhpwihnnbip (npbliwdutn) 7e hwn 500 0,0
33141182/516 Yhpwihnnbip (nphuwdutip) 2 hwn 400 0,0
33141182/516  |hpwihnntp (npbuwdubn) L hwun 1200,00 100 120,0
3314182/517  [dhpwihnntip (npbuwdutip) Q< huin 400 0,0
33141182/517 | dhpwihnnbnp (nnGuwdutip) Q< hwn 3 000,00 100 300,0
33141182/518 | Jhpwihnnbip (npbuwdutip) q< hwn 400 0,0
33141182/518  |dhpwihnntip (nptlwdutin) < hwin 3 000,00 100 300,0
33141182/519  |Uhpwihnntp (npGuwdubip) G4 hwn 40 0,0
33141182/519  |Uhpwihnntip (npbLwdubp) e hwwn 4 500,00 10 45,0
33141182/520  |dhpwipnntip (npbuwdutp) G hwn 80 0,0
33141182/520  |dhpwthnntip (npbuwdubip) < hwn 4 500,00 20 90,0
33141182/521  |hpwihnnbip (npblwdutin) Q< hwn 67 000,00 10 670,0
33141182/522 [Yhpwithnntin (npbuwdutn) % huwtn 20 0,0
33141183/506  |qnunbip 9L hwn 450 0,0
33141183/506 |qnuntp S< hwn 95,00 100 9,5
33141183/507 |gnunbip 8 hwn 100 0,0
33141183/507 |qnuntip 9< hwuwn 95,00 50 4,8
33141183/508 |qnuntin Q< hwun 550 0,0
33141183/508 |qntntp o< hwun 95,00 100 95
3314121515 |PI24liwli wiy gndhplibn - 9¢ huwn 1500 0,0
wwpwawubp
3311211/515 | PA2UMUl w gnndhpliin - L% hwtn 590,00 500 295.0
Wwipwawitn
33141211/516  |PO2HMLwL Wi GandhpUtin ~ 9< hwtn 400 0.0
wwpwawubp
33141211/516  |PI2Uwlwl wy gnndhplbin ~ 9< hwun 390,00 100 39,0
Wwpwguwutn
33141211/517  [PO24wlwl wy gnndhputin 9¢< huww 400 0,0
wwpwawubp
33141211517 [PI2U4wHWL Wy Grndhputin - q< huin 500,00 100 50,0
wwpwawubp
33141211518 | P2l il gnndhglip - a< huin 70 0,0
wwnwgwubn
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F 33141211/518

P2 wlwl wy gnpdhpUbn —

wwpwawbkn 94 huin 4 700,00 30 141,0
PIbuilju wy gpahpttip -
33141211/519
wwpwqwibn - huwin 7500 0.0
pd2lwlwt w)| gnp&hplbin —
33141211/519
it G< huwin 110,00 2000 220,0
3314121/520 | PY2Hwlwl wy qnndhplien - ac - 30 000 0,0
wdwawﬁwﬁhn éh o
Pd24wluwl wy| gnpdhplibp —
33141211/520
4 wwnwqwlbin ¥ huwin 44,00 10 000 440,0
33141211521 |PI2UWULU wy| gnndhgtiin - q¢ huin 200 0,0
wwpwgwibp
3314121/522 | PI2UWUWU wy gnndhplbn - q< huwn 3500 0,0
wwnpwquwubn ?
3314121522 |PI2Uwlwl wy gnndhptin - a< huwtn 95,00 1000 95,0
wwpwagwbp
U 5 S
33141211/503 | Pd2lwliuil wy) gnpShpubn 9¢ huwn 4 660,00 15 69,9
wwnwqwubp
33141211/524  |P92Uwlwl wy gnpdhplibn - qc hun 100 0,0
wWwpwgwubp i
331412117505 | PI2Uwlul wy Grndhplibp - a< hwn 30 0,0
wwpwawubp
33141211/505 | PY24wuils wyi gnpShpUtin - ac huin 15 200,00 10 152,0
wwpwquwubp
33141211506 | PI2UwUWY wy gnndhplibn — 9¢ hun 3000 0,0
wwpwgwbp
33141211/526 | PI2Uwlwl wyp gnnaholbp - a< hwin 170,00 2000 340,0
wwpwquwubn
33141211527 |P924wUWU wyg gnpdhpLtn - 3¢ HiilR 10 000 0,0
Wwpwagwubn
33141211528 | P24l Wy gnpshalitn — 4¢ hwtn 400 0,0
wwnwgwubp
33141211/528 | P24l wyy gnndhplbip - q¢ hwin 850,00 100 85,0
wwnwawubn
33141211/529  |PO2Ulwl wyp gnpdhpliin a¢ huwin 100 0,0
wwpwgwbbip
33141211/529 |P924wUWU wy gnpdhpltin - q¢ e 25 000,00 100 2500,0
wwnwgwubp
33141211/530 | PI2Ulwls wy) gl - o< huitn 5 0,0
wWwpwawbbp
33141211530 | PI2Uwliwl wy gnpdhplian - ag hwin 23 500,00 5 117,5
wwpwawbp
33141211/531 | PI2UWUWU wyl gnpdhplbin — 9< i 23 000,00 10 230,0
wwnwgwubp
33141211/532 P92l wyy gnphputin — 4¢ Pt 20 0,0
wwpwgwubn
33141211532 |PYUwliwl wyy gnndhpUbn - 9¢ ey 23 333,30 10 2333
wwnwqgwubp
33141211/533 | PI2Uwlwl wj gnpdhglibn - q< hwn 20 0,0
wwpwawlbp
33141211/533  |P92Uwliwl wy gnndhplitn - ac B 23 500,00 10 235,0
wwnwgwukin
33141211/534 | PI24wlwl wyp gnpdhpltip - q¢ huww 20 0,0
wwnwawubp
33141211/534 [Pl wy gnndhplibn - 9< Huiiin 23500,00 10 235,0
wwpwawubp
33141211535 | PO2Uwliwll wy gnpahpltn qc¢ hwwn 10 0,0
wwnwawbp
33141211/536 | PI2UWUWU wy gnpdhglibn - ac astatn 10 0,0
wwnwagwikbn
33141211/537  |PI2UWlwl wy gnpdhplibn — q< husn 10 0,0
wWwpwguwukip
33141211538 |PI2HWUWl wyl anpdhplin — 9¢ huwn 55 000,00 10 550,0
wwpwawlbp
33141211/539  |PU2Hwlwl wy gnndhgltin - q< huwn 1000 0,0
wwpwguwubp
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2wl wy gnpdhpltn -
33141211540 |P
wwnwawlbp i huwn 70 0,0
pd2lwywl wy gnpdhplibp —
33141211/540
Wwnwowlbp < huwin 4500,00 30 135,0
p2lwljul wy gnpdhplbin —
33141211/541
mLuEwCLwan it i 1000 6.0
Pd2lwljwl wy| gnpdhpltip -
33141211/542
i wwnwgwubp i hus 1000 0.0
dolwlwu wy gnpdhpllbin —
33141211/543  |P
: wwpwguwubn . hun 800 0,0
pd2lwlwl wy gnpdhputin —
33141211/543
4 wwnwawbn b huwin 550,00 200 110,0
Pd2lwlwl wy| gnpdhputbip -
33141211/544 q
Wuwnwawlbn = hwu 100 0,0
P2l wy gnpdhptibn
33141211/544 g
sl 9 hwin 4 500,00 100 450,0
33141211/545  |PI24WUWU wyi gnndhpln — a¢ huwwn 200 0,0
wwnwawubp A
33141211/545  |PI2HwlWl wy grndhpltn - ac huwin 2 600,00 100 260,0
wwpwquwbbp !
33141211/546 | PI2U4WUWU wy| gnpShpUn - q¢ hwwn 40 0,0
wwpwawubp A
33141211/546 | PI2Uwlwl wy gpdhplitip - 3¢ hwin 3.900,00 10 39,0
wwpwguwubn
33141211/547  |P92Uwlwl wyi gnpdhplitin — 9< Btigin 50 0,0
wwnwgwbip
33141211547 | PI24WUW wy gnndhplip - qc huwtn 3.900,00 20 78,0
wwpwguibin
33141211/548  |PI2UWUWU wy gnpdhplin - q¢ hwwn 50 0,0
wwnwqwubp
33141211/54 | PIZ4wlWU wyy gnndhpubin - a< huwwn 3900,00 50 195,0
wwpwguitbn
33141211/549  |PI2UwUWU wyi gnndhpttn - q¢ hwin 150 0,0
wwpwguwubp
33141211/549  [PI2Uubwl wy gndhpltip - 9¢< Bk 3 900,00 70 273,0
wwpwawubp
33141211/550  |PO2UWUWU wy gnpShplibn - ac huwtn 730 0,0
wwpwawubp
33141211/550  |PI2Utiwl wy gnpdhgltin - 9¢ bain 2500,00 300 750,0
wwnwqguwubn
& —
33141211551 |PI24wlil wyi gnndhplibn ac hen 12 0,0
wWwpwgwubp
33141211552 | PY2UwUw wy gnndhpltin - q< huwin 685,20 25 17,1
wwnwguwubp
33141211/553 | PIZUwlU wy gnndhglibn - q< huwwn 10 0.0
wwpwgwubn
33141211553  |P924wliwl wyj gnpahputin — q¢ huwn 36 050,00 10 360,5
wwpwqgwubp
33141211/554 | PI2UwWl wyi gnndhpubn — q¢ huwtn 30 0,0
wwpwawubp
33141211/554 | PI2HWlWL wyp gnndhpubn - 3¢ g 65 000,00 20 1300,0
wwnwawubp
33141211/555 | P92Ulivl wyg gnpdhputip - 9 it 1200,00 35 42,0
wwpwauwlbp
33141211556 | PI2Uwlwl wy gnndhpltip - ac — 1080.00 20 21,6
wwnpwawubn
331412121155 | pdplwljwts wy) Uyniakip Q< hwtn 14 950 0,0
331412121155 | pdplwljuits wy) Wyniptip S hwn 98,50 50 4,9
33141212/1156 | pdplusljwis wy Uynuptin < hwn 3500 0,0
33NN212/1156 | pdpljwlywits wy) Unuysbp = d hwuw 145,00 2000 290,0
3314121257 | pdpljwlwl wy| Uyniabip < hwn 100 0,0
331412121158 | pdolulwts wy) Ujniakip s hwn 4 000 0,0
33141212/1158 | pepljwiljuits wy( Ujniplip 9L hwn 39,50 1000 39,5
33141212/1159 | pdplwlwils wy| Uyneptip 94 hwwn 1500,00 10 15,0
331412121160 | pdplwljul wy( Uynuphp qc hwin 900 0,0
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33141212/1160 | pdoljuwiljwli wy) tynipbp %< | hom | 2900,00 | 300 8700 |
33141212/1161 | pdoljwljuit wj| Ujnuphip < l hwn | 3780,00 l 100 378,0
33141212/1162_|pdplwilyunts wyy Lyt 9< hwn | | 5030 0,0
33141212/1163 | pdolywlyusts wyy uniphip 9< hwn | | 20 0,0
33141212/1163 | pdolwlyurts wyy Uyt [ e hwin 8 400,00 100 840,0
33141212/1164 | pdolwlyw w)| Ujniphip Q< hwn 10 0,0
33141212/1164  |pdoljwlywl w)| Ynipbip < hwn 6 000,00 5 30,0
33141212/1165 pdplwlul wy uniphp Q< husn 3 0,0
3314121211165 |pdolwlywl wj| Unyabip < huwtn 12 000,00 2 24,0
33141212/1166  |pdplwlwu wjy Lynitip 9 hwn 100 0,0
33141212/1167 | pdolulu wy| Uynuabip 9< hwun 300 0,0
331412121168 |pdolwluwl wy| Wnipkip G hwun 1 0,0
33141300/510  |&tinungutin pdalwl ng unbiph, Q< hwn 30 000 0,0
33141300/510 dbintinglibip pdoluwl ng unbiphy Sid hwun 37,50 10 000 375,0
33141300/511  |abinungubin pdolwl ns uinbiphy G hwun 130 000 0,0
33141300/511 abinunglbin pdoljwl ng utnbppy 9c hwn 38,88 50 000 1944,0
33141300/512 abnungutip pdoljwu ny uwntiphy L hwuwn 27 000 0,0
33141300/512 atinunglbip pdalwl ng uwnbiphy 9L hwwn 37,84 10 000 378,4
33141300/513  |atnungubip pdalwl ng unbippy 9< hwn 23 000 0,0
33141300/513 dbnlingubip pdaljwt ng unbphy q< hwn 54,00 7 000 378,0
33151220/501 pRYwSUWhY nhiwy S< hwin 2 000 0,0
33171200/502  |wlqqujwgdwl nhdwl F< hwn 400 0,0
33171200/502 wlgguywgdwl nhdwl q< hwun 1200,00 100 120,0
33191260/501  |wpjwt thnfubbipwpldwu 2unwwnhyutin S hwn 40 0,0
33191260/501  |wpjwl thnpuibpwplydw 2nwinhdubp q< hwtn 18 000,00 20 360,0
33191490/501 Ubpwpldwl windubp Q< huwin 10 0,0
33711490/502_[wwhwwlwlubp 9< huwin 1500 0.0
33141111/506  [[uysnil uwbnwuhubn e hwun 500 0,0
33141111/506 [ wysnil uwybnuwiihbn < hwtn 154,00 5 000 770,0
33141136/531 |Ywpbutnutp a<¢ huwn 250 0,0
33141136/531 Ywpbinbputip Qid hwwn 175,00 100 17,5
3314121567 | PO2 BT wil grnahgTED - 9¢ huwun 3 0,0
mdwEuLTSLUEEL 4nndhpulin -
33141211/561 i jnwawhbn q¢ hwwn — 3 865,0
331a1211/557  [PO2UwWL wy gndhptiln - 4< huitn 30 0,0
wwpwawbbp
33141211/557 | PI2UwUwl wy gnndhplibn - 9¢ huwtn 9 000,00 30 270,0
wwpwawlbp
2Usunnipjwl gnigwuwnpbp
33191560/501 | (puswnniejwu Ulwindwdp hulnnnue)niu < hwu 600 0,0
hnwlwuwguting hwdwn)
2uswnnijwl gnigwiuwnphn
33191560/501  |(zuswnnujuwl Uywindwidp hulnnnupgniu < hwun 3 000,00 400 1200,0
hnwliwbwabbing hwifwn)
33141136/532 Ywpbwnbputp 9L hwn 100 0,0
33141136/532 Ywpbwbpubip q< hwun 225,00 100 225
33171400/502 depwlbunwiwgdwy nhuwy 9L hwwn 10 0,0
33171400/502 | dbpwlibunwliwgdwl nhudwly QL huwn 5 490,00 10 54,9
33141182/524 Yhpwihnntip (npbuwdubin) QL hwuwn 100 0,0
33141182/524 dhpwihnnbip (npbuwdutn) Q< hwin 3 000,00 100 300,0
33141211/564 | POZ4wlWY Wi gnndnpLE - < huin 830,00 150 1245
Wwpwawlbp
33M41212/1170 | pdpljwiluits wiyy byniplip Q< hwin 1320,00 300 396,0
33141157/510  [upunwiplibin — uwypbip Q< hwtn 600 0,0
33141157/510 _ |ugunwiplibp — uwipbip 9 huin 14,00 400 5,6
33141136/542 | wpbwnbputin Q< hwun 374,00 50 18,7
| 33141136/536 Ywpebnbplbn 9< hwwn 54,90 1500 82,4
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3314121211169

pdalwlwl wy Ynipkn Q< hwn 300 0,0
33141182/523 Yhpwihnntip (nnbuwdutip) < hwn 50 0,0
33141182/523 Yhpwihnntn (npbuwdutip) Q< hwn 3 000,00 50 150,0
33141136/535 [ywpbunbplbn a< huwn 200 0,0
33141136/535 Ywphbwbiputip < hwwn 65,00 400 26,0
33161120/502 | Jhpwpniduluwl gnpdhpubin < hwn 3200,00 13 41,6
33141136/540 | ywpbinbputin L hwn 100 0,0
33141136/540 [ywpbintiputp 9 hwn 374,00 100 374
33141211/565 iﬁ:‘:zﬂﬁ“ 4nnohputn 9 hutn  [125 000,00 2 250,0
| 33151220/502 ERYwSLWIhU nhdwl q< hwun 700,00 500 350,0
untwJwgJwd pRUwdth
33151270/503 |Mnsliwinuipduwls uwngtin, npntip 9¢ hun 20 0.0
Uhpunynul bY ppqwdlwht '
abinuughunnng
funtw]wgwd prwotf
dwinwlwpwpdwy uwnpbn, npn
33151270/503 uhnmnimg mr: ﬁpqwégijgu G 9< huwn 8 000,00 30 240,0
phnunnhuynn§
33141211/560 | PIZHWUWU Wyl gnndhplin - a< huin 3000,00 20 60,0
wuwnwquwlbp
Uelwligwijw equwgnnpdiwu ng
33141100/518 | phuphwlwt pdojulut — < hwun 3000 0,0
hdwwnninahwbwl wwnwawbn
delwlqudjw oguwgnpsiwl ny
33141100/518 | phuhwlwu pdzlwlwu — G huin 30,00 1000 30,0
hidwwninahwlwl wwnwawibn
33141211/563 | PI2HH 4wl Wil qndhplitin ~ 9¢ huwitn 50 0,0
Wwpwawubn
33141211/563 | P24l wit gnnshalitin - 9< huin 1000,00 100 100,0
wwnwawbn
33141157/509  |upunwnubip - uwjnbp q< hwn 18,99 50 0,9
33141136/514 Jwpbunbputip QL huwiun 1500 0,0
33141136/514 | ywphwbputnp < hwn 175,00 500 87,5
3341212/1171 | pdolywljwit wy Uniebp q< hwuw 40 0,0
33141136/534  |Gwpbwntipubp < hwun 300 0,0
33141110/502  |yhpwlwwtip R hww 50 0,0
331412121173 |pdoljwluwl wy nuebip QL hwwn 2000 0,0
33141111/507  [Yuisnit uugbinwlpubn a4 huwin 2000 0,0
33141136/533  |ywpbntnubn G< huwun 500 0,0
33141136/533 Ywpbwnbnplbnp 9< hwwn 175,00 500 87,5
33141157/507 _ |upwwplitip — uwjptip Q< hwn 2000 0,0
33141157/507  |upiwiplbn — uwjpbip 9< hwun 14,00 500 7,0
33141110/503  |Jhpwlwuytip < hwin 50 0,0
331412121172 | pdoljwlywts uyy uniebp 9 hwn 2 000 0,0
33161120/503  |dphpwpnidwljwl gnp&hputip q< hwu 2 200,00 10 22,0
33161120/501  |dhpwpnidwlwy gnpdhplbip Q< hwun 3 200,00 8 25,6
33141211/558  [PO2Hwlil wi ganhplbp - a< huwn 50 0.0
wwnwgwlbn
33141212/1174 | pdolwiljwi wj| Ujnietip S< hwin 2700 0,0
33141136/538  |ywpbwntiputip < hwn 3 000 0,0
33141136/538 Ywpbwbpubp S huwin 54,90 20 000 1098,0
33121180/504 | MU SU2UWL sunthiduil uwnp 9< huwin 100 0,0
(innundbwn)
33141136/539  |ywphinbipliip < hwwn 54,90 7 600 417,2
33141157/506  |upinwpubp - uwptin 9< hwuwn 600 0,0
33141157/506  |upunwplbp — uwypbp q< hwun 14,00 400 56
funtwugwd prUwdth
Uwinwlwpwpdwt uwppbp, npntp
33151270/502 Uhpwnynud bl pRdwStwhY < hwun 20 000,00 20 400,0
abinunuhuwiny]
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33141157/508  |upnwnutip - uwiplip < hwun 2000 0,0
33141157/508  [upwwputip — uwypbip < hwwn 18,99 1000 19,0
33141136/541 _|ywpkubnubn %< hwuwn 300 0,0
33141136/541 | ywptinbputip Q< hwin 374,00 200 74,8
33171400/501 dEpwlbtnwlwguwu nhdwl G hwn 5 490,00 5 27,5
3311211/566 | P24 ML Wy gnn3hplip ¥ huwin 200 0,0
Wunwawltin ’
33141211/566 i‘fhiiﬁ;ﬂ 4nndhpln e . S A P
33141136/537 Jwpbnbnpubp Q< hwuwn 3 000 0,0
33141136/537 Ywpetiinbpubip Q< hwuwn 54,90 20 000 1098,0
33141157/513  |upunwpubip — uwjptip o hwun 4500 0,0
33141157/513 Upinwplibp — uuinbp < hwn 14,00 500 7,0
33141129/511 | nhduly a< huwn 80 000 0,0
33141129/511  [nhuiwly < hwin 14,90 20 000 298,0
33141211/559 | PI2Hwlwl wyy gnBholbn = K huitn 4500,00 10 45,0
Wwpwgwubp
33141110/504 Uhpwlwuybp Q< hwin 100 0,0
33141120/501 | ubinuhstibip 9L hwun 10 0,0
33141121/549 Yhpwpnidwlwu phitn Q<L hwuwn 300 0,0
33141121/550 | dhpwpnidwlwl phbp Q< hwn 840 0,0
33141121/551 | dhpwpnidwljwt phtp Q< huwin 1000 0,0
33141121/552 | Jhpwpnidwlwl ehtp Q< hwn 900 0,0
33141121/553  |yhpwpnidwlwl phikn Q< hwwn 10 250 0,0
33141121/554 dhpwpnidwlwu phjbp G hwin 50 0,0
33141121/556 | Uhpwpnidwlw phtp S hwin 80 0,0
33141121/557 | dhpwpnidwluwl phitip q< hwuwn 80 0,0
33141121/558 | Uhpwpnidwlwl phibp 3< hwn 24 0.0
33141121/559 | |hpwpnidwlwl ebtp 9 hwn 24 0,0
33141121/560  [yhpwpnidwljwt phtn QL hwun 24 0,0
33141121561 |yhpwpnidwlwl phtp e hwun 75 0,0
33141121/562  |dhpwpnidwljut phitn QL hwn 150 0,0
33141121/563 | Jhpwpnidwljwy phtn Q< huin 75 0,0
33141121/564 | Jhpwpmidwlywl phtp 9L hwun 925 0,0
33141121/565  |dhpwpnidwljut b B hwin 850 0,0
33141121/566 | dhpwpnidwlwu phibn < hwun 325 0,0
33141121/567 | Uhpwpnidwlwl phbip Q< hwwn 500 0,0
33141121/568 _|dhpwpnidwliut pbytn o< huwtn 575 0,0
33141121/569  |yhpwpnidwljwt phibp Q< hwn 400 0,0
33141121/570 _ |hpwpnidwlwl phibp q< hwn 25 0,0
33141121/571  [dhpwpmidwljwt phibn g hwin 200 0,0
33141121/572 | yhpwpnidwljwl phtp ]< hwwn 100 0,0
33141121/573  |dhpwpnidwljwt phtp L hwn 24 0,0
33141121/574 _ [uppuwpnidwliut pbybn a< hwn 250 0.0
33141121/575  |yhpwpnidwlwu @bt Q< hwin 450 0,0
3314121/576 | dhpwpnidwljwl ehkp 3 hun 1100 0,0
33141121/577  |dhpwpnidwlwl phitin Q< huin 200 0,0
33141121/578  |yhpwpnidwlw atikip < hwtn 4200 0,0
33141121/579  |yhpwpnidwlywl phytp Q< huwn 500 g,0
33141121/580  |dhpwpnidwlwl rhibp a¥4 hwn 7 550 0,0
33141121/581  |dhpwpnidwlw phtp S hwn 200 0,0
33141121/582  |Jhpwpnidwlut phibp Q< hwn 900 0,0
33141121/583  |Jhpwpnidwlw phibp G< hwin 500 0,0
33141121/584  |ppwpnidwlwl phibp = hwuwn 1800 0,0
33141121/585  |dhpwpnidwlwl phitin a4< hwwn 150 0,0
33141121/586  |Uhpwpnidwljwl phybn < hun | 1600 0,0
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33141121/587

dhpwpnidwljw rlitp
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Q< hwin 2700 0,0
33141121/590 dhpwpnidulwt phibn QL hwun 130 0,0
33141121/591 | dhpwpnidwlwly rebibp 9< hww 300 0,0
33141122/501 Yhpwpnidwljwy Ywnhsubp q< hwwn 5 0,0
33141122/502 Uhpwpnidwljwt Ywphsutip Q< hwn 5 0,0
33141122/503 | uhpwpnidwlwls uiphsutn % | hun 70 0,0
L33141122/504 ll{hnu.;pmdwhw‘u Ywphsutip Q< hwu 70 0,0
3314122/505 | dhpwpnidwlwy Ywphsutip Q< huwin 10 0,0
33141122/506 Jhpwpnidwlw Ywphstbip QL hwn 10 0,0 ‘1
33141122/507 | uhnwpnidwlw Guiphsub 9< huwin 100 0,0 —’
33141122/508 Jhpwpnidwlwy Ywphsubip S hwn 200 0,0
33141136/543 Jwptiwliputp 94 hwn 5 0,0
33141143/502 ubwph$hljwinnp L hwin 2000 0,0
33141147/502 Phawuhwih wubinubp e hwwn 50 0,0
33141183/509 | qnuntin 9< huwin 20 0,0
33141183/510  [qnuntp I< hwtn 10 0,0
33141211/567 | PO2HMIlwL wyy gnndhoUtin - 9< huwin 30 0,0
Wwpwawutn 4
33141211/568 |PI2HUwU Wy gnShaltin - 9 huwin 80 0,0
wwpwaqwubp
33141211/569  |PI2lwliwl wyy gnShpltn - 9¢ huwin 4 0,0
Wuwpwaqwubn
33141211570 | PI2Uwliwls wy gnpdhpubp - LY hwun 1 0.0
wwnwawlbp
33141211/571 | POl wyg gnndhplbn - G huin 1 0,0
Wuwnwawibp
33141211/572  |P2Hwlwl wy gndhpltin - 9< huwitn 20 0,0
Wwpwgwubn
331412121253 | pdoluluws wy| Uynialip Q< hwn 50 0,0
331412121254 |pdoljwluiu w)) Wnuphip 9< huwin 20 0,0
331412121255 | pdpljwlywi wy| uyniebip q< huwin 100 0,0
33151200/503 | PPUUCUA phinwuufh ~ gwnulut [~ hwtn 50 0,0
uwnpbn
33161120/504 Yhpwpnidwljwu gnpdhplbn q< hwn 8 0,0
33161120/505 Uhpwpnidwljwu anpdhplbip S huwiwn 10 0,0
33161120/506 Unpwpnidwlwy gnpdhputn S hwwn 10 0,0
33161120/507 | yhpwpniduljw gnpdhpubip < hwun 20 0,0
33161120/508 Yhpwpnidwljwl gnp&hpubin Q< huwin 20 0,0
3316120/509  |yhpwpnichulwi gnpdhplbip 9 hwn 45 0,0
33161120/510  [yhpwpnidwlul gnpdhpltip QL hwwn 6 0,0
33161120/511 | yppwpnidwlwu gnndhpllip G hwn 10 0,0
33161120/512  |dhpwpnidwlywl gnp&hpubip QgL hwwn 10 0,0
33161120/513 Yhpwpnidwlwu gnndhpubip S hwun 20 0,0
33161120/514 | Uhpwpnidwlywl gnpdhpubip GC hwwn 3 0,0
33161120/515  |dhpwpnidwlwl gnpdhputip q< hwun 2 0,0
33161120/516 dhpwpnidwlwl gnpdhplbp < hwn 10 0,0
33161120/517 dhpwpnidwluwl gnpshpltbip S huwn 10 0,0
33161120/518 | dhpwpnidwljwt gnpdhpubin q< hwn 5 0,0
33161120/519 Jhpwpnidwljw gnpdhpubip G& hwun 18 0,0
33161120/520  |dhpwpnidwljwi gnpdhpubip 3L hwin 4 0,0
33161120/521 | dhpwpmdwlwy gnpdhplutip QL hwun 50 0,0
33161120/522  |dhpwpmidwljwy gnpdhputin QL hwn 8 0,0
33161120/523 | yhpwpnidwlul gnpdhplbip G¢ hwun 3 0,0
33161120/524 Yppwpnidwlwl gnpshputip 9L hwun 3 0,0
33161120/525 | hpwpnidwlut gnndhpubp 9L hwn 30 0,0
33161120/526 Yhpwpnidwlwl gnpdhputin q< hwwn 30 0,0
33161120/527  [dhpwpnidwlwl qnndhplbnp QL hwn 50 0,0
33161120/528 Yppwpnidwlwu qnpdhpubip q< hwn 20 0,0




33161120/529  |dhpwpnidwlwt gnpdhputin QL hwwn 10 0,0
33161120/530 | dhpwpnidwlw qnpdhplbip S< hwwn 1 0,0
33161120/531  |Ubpwpnidwlwl gnpdhpubip S< hwn 1 0,0
33161120/532  |dhpwpmidwlwl gnpdhputip 9L hwn 1 0,0
33161120/533  |dppwpnidwlut gnpdhpubip < hwun 120 0,0
33161120/534 _|dhpwpnidwlwl gnpdhpltip ac hwn 40 0,0
33161120/535  |yhpwpnidwlwl gnndhplbip Q< hwun 30 0,0
33161120/536 | dhpwpnidwljwl gnpdhpubip q< hwuwn 120 0,0
33161120/537 _|Uhpwpnidwlywl gnpdhputin q< hwn 50 0,0
33161120/538  [dhpwpniduljwu gnpéhputin S hwwn 100 0,0
33161120/539  |hpwpnidwlwl gnpdhpubip Qg hwuwn 100 0,0
33161120/540 _ [uhpwpnidwljwl qnpdhputp qz hwun 2 0,0
33191130/501 | pdpluljw dwhéwljwiutip 9 hwn 10 0,0
34321210/501  |qugbiph wpnwlbndwl junnnywlutip Qg hwn 20 0,0
35121290/501 |unjhstibin o< huwn 1 0,0
33141174/507 | pdaliwljwl uwpptiph hwlwpwdniubp 9< hwwn 45000000 1 45000,0
38501200/501 | PMPwlwl wenpuwwnnphugnud %< huwun 1 0,0
bhpwnunn uwpptip '
33191200/502 | pdaljwljwls ubnwiitbp Q< hwn 1 0,0
3311360/501 | nyunpwdwiuwih uwppwynpnwutip G hwn 1 0,0
24451140/508 | whuunwhwhg Ujniptip < Uhingpuwid 10 0,0
24451141/502 | whunwhwuhy hbnniy Ujnietip Y (hup 750 0,0
32351230/514  |nbuwngbl uljwpubiph dwujwybuubip < hwn 4000 0,0
32351230/515  [nbuwngbl uljwpubiph dwuwjwybuubip S< hwn 2500 0,0
33121180/501 wnjwl Gugdwl swihdwl uwpp e K 100 0.0
(nnundbiwnn)
UELwlqudjw ogunwagnpddwl ng
33141100/519 | phdhwlwu pdplulwl — < hwn 1000 0,0
htdwinninghwlwl wwnwguwutin
3314110/501 | dhpwlwwbp g hwn 50 0,0
33141110/505  [Uhpwlwuwytp g o hwin 50 0,0
33141110/506  |Uhpwlwubp Q< huwtn 100 0,0
33141121/501  |yhpwpnidwlwl hibp q< hwn 300 0,0
33141121/502  |dhpwpnidwliwl phytip e hwn 1000 0,0
33141121/503  |Uhpwpnidwlwl phibp q< hwun 900 0,0
33141121/504  |dhpwpnidwlwu phibp < hwwn 24 0,0
33141121/505 | dhpwpnidwlwu phitn < hwwn 24 0,0
33141121/506  |dhpwpnidwljwl phibp S hwn 24 0,0
33141121/507  |dhpwpnidwlw phibp g hwn 25 0,0
33141121/508  [Jhpwpnidwlwl @htn G hwwn 200 0,0
33141121/509  |Uhpwpmdwlywl phbp QL hwn 1800 0,0
33141121/510  |dhpwpnidwlwu phbp q< hwn 150 0.0
33141121/543  [dhpwpnidwlwl phibp ag huwin 1600 0,0
33141136/501  |Yuwpbbputip ac hwtn 1000 0,0
33141136/502  |jwphinbpubn G< hwun 1000 0,0
33141136/503  |jwpbubputp QL hwn 300 0,0
33141136/504  |wpbuntinutip < hwn 5 0,0
33141145/504  |wuqquywgdwl wubnubp S huwn 150 0,0
33i4121/510  |P2Um b wi gandhplibn — 3¢ hwin 200 0,0
Wwpwgwubn
3314121562 |PI2HWLUWL wit gndhpltip - a9 huin 10 0,0
wwnwawlbn
33141211573 |PO2Umbiust wy gandhputin ~ 9< huitn 10 0,0
Wwpwawubp
33141211/574  |PO2HWHIL w gnndhpliap - 9¢ huwin 12 0,0
wwpwgubip
L33141211/575 PEDRIHL ) mglap — < huwin 10 0.0
wwpwawlbp
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33141211/576 | PIZ4wlil wyi gnndhpli < hun 100 0,0
wwpwawbp
33141211/577 | POl wy gnpdhplibn - A< huwtn 50 0,0
Wwnwawubp
33141211578 | PI2UWUWl wy) gnheln — 9¢ huwtn 80 0,0
wwpwgwubp
33141211/579 | PO2UHLL i gnpdhpltin ~ %< huwun 4 0,0
wwpwawbp
33141211/580 |PI24wlinil w Gnshpln - < huin 1 0,0
Wwpwawubin ,
33141211581 | P92l wiL gnpdhplitn — 4< huwin ! 0,0
wwnwawubp s
33141212/501  |pdalwiljwt wj| byniplip q< huwn 100 0,0
33141212/502 | pdoluwiljuls wy| Ujniphip 9< hwwn 5030 0,0
33141212/503 | pdolwlywl wy| unupbip YL hwwn 100 0,0
33141212/504 | pdoljwlywl wy| Uyniatip G huin 300 0,0
33141212/505 | pdoljwiljuit wy Ujniptip 9< hwuwn 1 0,0
33141212/506 | pdplulwi wy Ujnualip G< hwun 300 0,0
33141212/507 | pdolwiljuils wy; Ujnuabip G hwn 40 0,0
33141212/508  |pdolwlwl wj| Uyniahip e hwwn 50 0,0
33141212/509 | pdalywlyw wy Ujnyahin 9L hwwn 20 0,0
33141212/510 | pdplwlywiti wyy Ujnipbin S, hwwn 100 0,0
33151220/503 | ppuwstwht nhdwy Q< huwtn 2000 0,0
33161120/541  [dhpwpnidwlwu gnpdhplubp QL hwwn 8 0,0
33161120/542  [Uhpwpnidwljwl gnpdhpubip ard hwn 10 0,0
33161120/543  [hpwpnidwlw gnpdhputip 9< hwun 20 0,0
33161120/544  |yhpwpnidwljwl gnpdhplibip vd hwn 10 0,0
33161120/545 | dhpwpnidwljwl gnpdhplbn QL hwtn 30 0,0
33161120/546  |dhpwpnidwljwl gnpdhpubn & hwun 20 0,0
33161120/547  [dhpwpnidwlwt gnpdhpltip Q< hwn 1 0,0
33161120/548 | hpwpnidwljut gnpdhpubip Sz hwun 1 0,0
33161120/549  |Jhpwpnidwlwu qnpdhpubip Q< hwn 1 0,0
33191490/502 [ubpwplydwl wndugbin Y hwtn 10 0,0
; hwlwub wlwnhubuynhly) -
33621641/502 ;““:m“gﬁggf”( JES’”E“; ::) < hwwn 1500 0,0
wljw $ (wunhubtiywply) —
33621641/503 b UhQHEUﬁﬂb Q< hwun S0 0,0
wpnpwnnn wgnwlng
i (lntfl.u[;bumghn)q:bngjlu php . LPnn ¢ e
wpnpWWnR wgnwlng
33691422/501 }nlfwg bumhr‘hmq;‘m ; uz dnqnwbnu'ubn a< Yhingpud 5 0,0
33691823/501 | $npdwinthhnh uinwtinwptn (nidny il hwwn 700 0,0
33711490/503  |wwhuywhwlubn s¥4 huwn 1500 0,0
34321210/502  |quqliph wpuwbbindwy funnnywlutin < hwn 20 0,0
35121290/502 |wndhstbin G< hwin 1 0,0
33600000 33837,0
nbnnpuwip b wuwpdwupwtynysbp 33837,0
33611100/504 | oubuynwgn) a02bc01 Q< hwwn 600 0,0
33611100/504  |outiypwgn| a02bc01 9< hwun 10,2 600 6,1
33611120/509  |$pwininhnhti AO2BAO3 9< huin 2000 0,0
33611120/509  |pwininhnhli AO2BAO3 q< hwtn 838,78 1000 838,8
33611120/510  [$wdninhnpl AO2BAO3 G< hwn 5000 0,0
33611130/509 |wuipnwht a03ba01, sO1fa0l < hwwn 3000 0,0
33611130/509  |wwnpnwhu a03ba01, s01fa01 e hwuwn 52,14 1000 52,1
33611140/504  |ounwuubiinpnt a04aa01 Qe hwn 129 10000 1290,0
33611160/505 [ dtinnlynwpwiihn a03fa01 Q< hwtn 9550 0,0
33611160/505 | dtwnnljjnwpwiihn a03fa01 G hwwn 43,061 6000 258,4
33611170/502  [npninwybpht a03ad02 L hwin 150 0,0
33611170/502  |npnwnwtinh a03ad02 QL hwwn 154,2 30 77
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33611200/508

Inwbpwdhn a07da03 Q< hwn 7050 0,0
PNWONU (RRWANOR hRRARRIARTT,
nhpndiwyht (nhpnbwdhtip
33611440/502 Uwinphnuiwlwt $nubwin), whphnopuhl 95 hww 152,49 100 15,2
(whphriopuhth hhnpnpinphny),
Libhlininhbinuthn - ATIEX
33611470/502 Wwlnnupuwgn| Q< hwn 300 0,0
33611470/502 Wwlwnnupwagn| QL hwn 12000 100 1200,0
33621100/509 :g]wgghh tusnphinud bOTabOT, c05ba03, | _ i 3800 0,0
X
h
33621100/509 ng:;zh“ twei ol Blabot, e0SBaR, | husn 1315 1200 1578,0
33621100/510 h&“‘“’;gh“ g BRSRNOT CPSBREL | o huin 300 0,0
sUlxa
33621100/510 :g]”*;’zhh Sedsapariut B0, HBLRY, [~ huwin 426 100 42,6
X
33621120/509  |Lucpuwiywpht b01ab05 q< hwun 2300 0,0
33621120/509 |ttopuwuywipht b0T1ab05 9< huwin 2858,33 700 2000,8
33621120/510 Luopuwiuywpht b01ab05 q< hwun 3500 0,0
33621120/510 Fuopuwuywph b01ab05 Q< hwun 2300 1500 3450,0
33621160/506 widhbwlwuwpnwpen b02aa01 < hwin 700 0,0
33621160/506 wihUwlwuypntwppnt b02aa0l q< hwun 800 300 240,0
dblwnhnt (dbUwnhnup Uwinphnwwlw
33621190/502 3<
/ ohunybhun) BOBAO? huwuwn 70,2 100 7,0
LwhUub$phu (wnpBUWRl) 207ad0T,
33621290/504 |b02bc09, cOlca24, rO1aal4, r03aa01, Q< hwn 100 0,0
s01ea01
33621330/505 |uhybpwihn RO7ABO2 Q<L hwn 130 500 65,0
33621340/509 |ynphhu twwinphnuh phugnwin NO6BCOT 3 hwin 31,5 80 25
33621340/510  [yn$biht winphnuwh pEUgnwwn NO6BCO! 9 hwn 600 0,0
33621340/510  yn$ht bwwnphnuih phugnwn NOEBCO q< hwin 37,8 200 Zb
gihgtinhy tnuhupwu (Uhipng hghnht)
13 6 Q< 1 0
33621360/50 ¢01da02. c05ae01 hwwn 50 0,
@ihgtinhy tnuhinpwan (Uhupng hgbiphu)
21 6 G h 0 50 32,0
sl | i -
dlhgtinhy tinbihuipwn (uhupnghgbphu)
QL 30 ,0
33621360/507 BB R hwn 0 0
&hgtipht Eintihwpwn (Uhinpng hgbipht)
33 0/5 Q< h 2 300 2,
i sl c01da02. c05ae01 . ;
33621390/506 |wuhnnwpnt c01bdO] et hwuwn 46 280 2.9
33621390/507 |wihnnwpnu c01bd01 q< hwn 300 0,0
33621390/507 |wdhnnwpnu c01bd01 QL huwn 255 100 25,5
h
33621440/504 Eg’:’::q”l (plnqnih hhnnngianhn) ¢ hun 1000 0,0
33621440/504 Egﬁ";q”l (ptnuqnih hhapnginphin) < huitn 252 500 12,6
33621510/502 |Ywwwnnwph| c09aa0] e hwn 500 0,0
33621510/502  |jwwjinnwphy c09aa01 Qg huwun 10,5 500 53
Ywuywybpht (wwujwybphuh h 1000 0.0
33621540/503 Sica e q< win ,
WwiywJEpht {wjwwwdGpRtR
hhrpngiaphny), Ynnbht, dnpdh
33621542/505 14 hwn 3100 0,0
(dnp$hth hhnpnginphn) unulwuhu,
bipwihl -NOJAAR1
33621590/508  |$nipnutihn c03ca01 9< huin 5000 0,0
33621590/509 | $nipnubidhn c03ca0! Q< hwuwn 400 0,0
33621590/509  |$ninubihn c03ca01 Q< hwwn 3 400 1,2
33621620/502  |uwhpnunwljnnt c03da01 Ge hwwn 300 0,0
33621720/503 |phunupnin; c07ab07 Q< hwn 12 200 2.4
33621730/503 | ybipwwwihy cO8da01 9< hwn 90 0,0
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33621730/503

Ybpwuywih; c08da01 9 hwn 428,16 10 4,3
33621768/502 |nhynhwaqby < hwun 64,26 100 6,4
33631310/506 nhlin$buwly di1axi8, m01ab05, m02aals, q¢ B 200 0.0
s01bc03 i
33631310/506 :;lg;‘g’?'f““” g e huwin 101,64 500 50,8
dn 01
33631310/507 S”&L‘;:g’gl‘m” i T RS hutn 30000 0,0
buwl d 8, ; :
33631310/507 2&1‘2&3 Wt eHeas, mllabls, Mmoo hun 30 5000 150,0
33631350/502 | ujhwbynipnuupnush ppnuhn m03ac06 q< hwwn 150 0,0
33631380/502 |wninjubphgnup hhnpnpinphn MO3BX04 9L hwn 851,9 40 34,1
nbpuljiinnypnpb (ntpulytitnnuypndliuh
33631430/502 wpnitunatng MOTAE!? ag hwuwn 1500 0,0
ntipulwnnupn$tu (nbipulibunnuypn$kup
631430
3363 /502 inpndbunwdng MOTAET? FE hwn 498 500 249,0
Flunwdbpwant (pEnwiGpwgnun
thupnwhnuww), Yinuphdwgny,
33631470/502 G h
ghuuwdhght (gbunwdhghh uny$un) l i e
ROZ7CCMN
Fhunwdbpugnh (pEnwdERWgnup
nhwnnwhntww), Yinuphdwgny,
3 02 <
33631470/5 qtlnwdhghts (gbuunwdhghih BT S hwn 180 200 36,0
DO7CCO1
33651111/505  |wdopuhghiht j01ca04 Q< hwun 400 0,0
33651111/505 | wdopuhghihu j01cal4 q< hwn 1815,13 100 181,5
33651111/506  |wdopuhghihts j01ca04 Q< hwn 800 0,0
33651111/506  |wiopuhghiht j01ca04 q< hwn 198 400 79,2
33651118/506  |gb$unphwpunts j01dd04 Q< hwun 22000 0,0
33651118/506  |gubuphwpunt j0Tdd04 9¢ huwtn 144 3000 432,0
33651123/502 |gt$nunwpuhd j01ddO1 < hwin 400 0,0
33651124/502 | gbbinwghnhd j01dd02 qc hwun 40 0,0
33651124/502  |gtuinwghnhd jO1dd02 9< huwn 600 10 6,0
33651125/503  |wghppnuhght j01fal0, s01aa26 =i hwun 50 0,0
33651125/503 | wahppndhght j01fal0, sOlaa26 94 hwn 264 50 13,2
gtunwdhght d06ax07, j01gb03, sOlaall,
0 0,0
33651126/502 e B e | 9L hwtn 900 ;
33651126/502 ghtinwdhght d06ax07, j01gh03, s0Taall, qc b 66 300 19.8
s02aal4. s03aa06
unybwdtipopuwqn| + nphdbpnuphd
33651131/504 G< h 11,57 600 6,
%% liotes01, i016c02. 01ee05. j0iec07 o ?
ghwpn$lopuwght j01ma02, sO1ae03,
651134/507 QC 30 0,
ik s02aal5, s03aa07 e a e
ghwpn$epuwght j01ma02, s01ae03,
33651134/50 2 e h 25 50,0
e s02aal5, s03aa07 -y . e -
ghupn$jopuwght j01ma02, s012:03, Gc
6, 0
33651134/508 $02aal5. s032207 huwwn 26,04 500 13,
pinpwd$bUhln; d06ax02, d10af03,
33651135/503 | g01aa05, j01ba01, s01aa0], s02aa01, % hwn 1000 0,0
s03aa08
33651138/502 | |—n}jopuiwght j01mal2, s01ae05 G< hwwn 150 0,0
33651138/502 ||-n$lopuwghti j01mal2, s01ae05 a< huwwn 3050 50 152,5
33651139/503  |uUnpuh$jopuwight j01mal4, s01ae07 < hwn 3500 0,0
33651139/503 | dnpuh$iopuwight j0Tmal4, sO1ag07 < hwuwn 844,44 1000 8444
33651140/503 |gtptuyhd j01de0] < hwn 600 0,0
33651140/503 | gtibtiwhd j01de01 Q< hwin 1240 100 124,0
33651141/502 | gb$nipopuhd j01dc02, s01aa27 G< hwwn 250 0,0
33651141/502  |gb$nipopuhd j01dc02, sO1aa2? K< hwwn 730 50 36,5
33651143/505 | dbpnwbutd j01dh02 S hwun 200 0,0
33651150/504  |$yniynuwgny d0Tacl5, j02ac01, j02ac01 S hwun 750 0,0
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33651150/504  |$yniyntiwgn| dOlacl5, j02ac01, j02ac01 Q< hwwn 80 250 20,0

33651163/505 |wuhljwght d06ax12, j01gb06, s0laazl < huwtn 150 0,0
33651163/505 |wihlywaht d06ax12, j01gb06, s01aa21 QL hwwn 2250 50 12,5
33651227/504 nwlwppwaght 101ax04 G hwuwn 500 0,0
33651230/514 | nopunnniphght 101db01 G< hwwn 2500 0,0
33651231/508 |twnnwnghn 101cb01 a¢ huwtn 1000 0,0
33651232/514 Ywppnuyjwinht 101xa02 9 hwun 1500 0,0
33651238/506 ghlyinnubwiihn 101aa01 9 hwin 7000 0,0
33651242/509 | nngtinwpub 101cd02 9L huwn 2000 0,0
33651243/518 wwlyhnwpub 101¢d01 q< hwuw 2500 0,0
| _33651245/507 |qhughinwphl 101bc05 Q< hwun 1500 0,0
33651246/503 hphunwbilwt 101xx19 QL hwun 300 0,0
33651247/504 |twhpniphght 101db03 < hwuwn 500 0,0
33651247/505 |bwhpniphght 101db03 ac huwn 100 0,0
33651248/504 |opuwihuywinht 101xa03 L hwun 1500 0,0
33651249/506 |Jhunpbipht 101ca04 e hwwn 200 0,0
33661100/502 | hwinpwu n01ab01 S< hwn 10 0,0
33661110/505  |hgn$inipw n01ab06 < hwn 400 0,0
33661112/504 wnnwn$n n01ax10 QL hwun 1300 0,0
33661112/504 wpnwnbn; n0laxi0 q< hwn 670 200 134,0
33661113/504 Rhnwblwnw) n01af03, n05¢cal9 Q< hwn 1000 0,0
33661114/503 | $buwnwup; n01ah01, n02ab03 9< huwiwn 7500 0,0
33661114/503 $bUwnwlh n01ah01, n02ab04 9 hwn 420 2500 1050,0
(hnnYwyht c01bb01, c05ad0T, d04ab0l.
<
N s e 501ha07, 50240 s e it
(hnnlwyht cOTbbOT, c05ad0T, d04ab0i,
33661116/512 < h
P12 | n01bb02, r02d02. s01ha07. s02da0: e s op
(hnnbuiyht cOTbbOT, c05ad0T, d04abor,
33661116/513 9 1056 4 2
n01bb02. r02ad02, s01hal7. s02da0t 5 s i . =,
33661120/503  [dnp$hu n02aa01 G< hwwn 3500 0,0
wgbnhuwihgh|wpent adlados,
33661121/503 < h 17,44 ;
i b01ac06, n02ba01 o e i
33661122/503 wwpwgbnwdng n02be01 QL hwn 70 0,0
33661122/503 Wuwpwgbunwdng n02be01 q< hwun 2190 30 65,7
dbnunihgn| (Uaunnwdhqn| uwinphnui),
whuindbunt (whinn$tiunup
33661125/505 ga hwn 4000 0,0
hhnpnpinphn), $tuwhytphupnuh
ppndhn NO2BB52 | AO3DAO2 , NO2BB52
dwnwdhgny (dhnwidhgn) Uwiinphnud),
whunpbunt (whinndtunuh
33661125/505 9L hwn 53,66 1000 53,7
hhnpnpinnhn), $tuwhytphuhnuwh
pnndhn NO2BBS52 , AO3DAO2 , NO2BB52
L]bmmdhqn[(dbmwdhqmbwmphmd),
uhinndbiunt (whundbuntp
33661125/506 G hwn 870 0.0
hhnnnpinphn), $tuwhdtphlpnuh
prndhn NO2BB52 , AO3DAO2 , NO2BB52
dwnwdhgn) (danwdhgn; Uwwnphnud),
33661125/506 | WMINPEUN (whinbbunth q¢ —_— 110,4 100 1,0
hhnnnpinphn), $EUwhytphupnuip
ppndhn NO2BBS2 , AO3DAO2 , NO2BB52
dbunwdhgn) (Usnwdhgngh Uwwnphntd)
33661127/504 q< hw 25000 0,0
P9 |No2sBO2 -
33661127/504 rig?gugdgh;m et Lol 4< huwin 37,8 15000 567,0
33661128/502 Jwppwdwqgbuht n03afo1 QL hwin 4250 0,0
33661128/502 Ywppwiwqbuhu n03afo1 < hwn 10,8 1000 10,8
33661135/503  |dhnwqnjwd n05¢d08 9< hwn 300 0,0
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33661136/504  |nhwabiywd n05ba0] qg hwtn 3700 0,0
33661136/504  |nhwqbiywd n05ba0t Q< hwwn 67,9 300 20,4
33661137/507 | |npwigbwywd n05ba06 Q< hwn 1500 0,00
33661147/504 Ubinuinhquht n07aa01, s01eb0g . hwin 450 0,0
33661147/504  |ubnuunhquht n07aa01, s01eb06 9< hwtn 37,78 200 7.6
npuwdBpuwant allacU7, cU5aa09,
d07ab19, d07xb05, d10aa03. h02ab02
33661153/50 : ’
09 | o1ad03, sO1ba0t, $01cbO1, s02ba06, - ioth PG 40
s03hal
33661159/504 ?g%ﬁgh“ (bBURIEbRRUh hhripnpinnha) |~ - bt 200 0,0
bbUhiEbphU (PEURESARUR hhnnnpinphny)
33661159/505 G
COICADG C hwn 800 0,0
33661159/505 i’g?gfg’ghh (¥EuhiEBnhuh hhnpnginhny [~ i 2133 200 427
33671113/502 | uw|pnunwiing r03ac02 9< hwn 10 0,0
33671113/502 uw|pnunwing r03ac02 < hwn 775.2 10 7,8
33671114/504  |wihundhit r03da05 a< huwtn 1600 0,0
33671114/504  |wihunbhiht r03da05 Q< huwn 36 400 14,4
] h
33671115/502 Egﬁ’é“‘“dj’””w'?’ram R AT LT s 1700 0.0
33671124/502 ;‘Of‘lp(:':‘g‘]’hghu' nbpuwdtpuignl 9¢ s 1343,73 10 13,4
wdppopuny (wuppopunih hhnpnpiaphn)
71 0 9< h
33671125/504 RO5CB06, RO5CH win 9,9 1100 10,9
33671130/503 |nh$biuhpnpwihu d04aa32, d04aa3n 9< hwun 40000 0,0
22,05 15000 330,8
: dbEwnpnUhnwang a01abl7, dO6bx01.
3691112/503 9< h 0
Bl T i01xd01. pOlab0 0 IRk 04
dbunntpnwagn; a0Tabl7, d06bx0T
6 03 < h 16 20 330,
SESIREED | oty i01xd01, pOlab0i i . e &
33691136/524 |"4nnhnuth pinphn al2ca0T, BO5cbOT, G< hwn 80000 0,0
b05xa03
33691136/524 :;J_r,mng;ldh pinphn al2ca01, b05chOl, bt _— . 20000 3300,0
Xa
33691136/525 (W nhnudh pinnhn al2cadi, b05bOT, ac hwn 2600 0,0
b05xa03
, b0 :
33691136/525 | nhnudh piphn aT2ca0l, bO5CHOT %< huin 1100 400 440,0
b05xa03
33691136/526 | nhnudh pinnhny aT2caQT, bOSCHOT, ¢ e 24000 0,0
b05xa03
33691136/526 |"MMnth pihn, a12ca0T, bOSChOT, 9¢ ks 165 6000 990,0
b05xa03
3369136/527 | wnnhnudh pinnhn ai2caOt, b05CbOT, q< hwwn 1000 0,0
b05xa03
33691136/528 Uwwnphnuwih pinphn al2ca01, bO5choT. ac¢ skt 410 0.0
b05xa03
33691136/528 Isgub}npggtdh RINnhny al2ca01, b05chOl, e i T 90 14,4
xa
1 ;
33691136/529 | W nhnuih pinnhiy a12ca0l, bO5CHOT 4¢ iif 410 0,0
& b05xa03
i
33691136/529 | W nhnuh pinnhny aT2ca0f, b05ch0 4¢ huwin 158 90 14,2
b05xa03
33691138/508 | gyniynq b05cx01, v04ca02, vO6dcOl 9g hwwn 1600 0,0
33691138/508 |qyniyng b05cx01, v04ca02, vO6dcO1 e hwn 1100 400 440,0
33691138/509 |qyniyng b05cx01, v04ca02, v06dc01 G< hwuwn 6000 0,0
33691138/509 |qyniling b05cx01, vO4ca02, vO6dCO] GL hwn 172 2000 344,0
33691140/509 u:)%bug)[gghumbhu r05¢b01, v03ab23, ac i 300 0.0
L Xa
33691140/509 wgtinh|ghuwntht r05ch0T, v03ab23, ac s 210,98 100 211
s01xa08
33691140/510 “;?b%halgh“mhhb GRROE, i, q¢ huwin 1700 0,0
sUlxa
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33691140/510 ;‘:)glfg;gh“‘”bhn PRI, 90l ali, 9¢< hun 47,5 500 23,8
dwautighnuwh uny$wwn a06ad04,
33691145/505 " 2?%%;:bofg‘aosid”axoo56 =% 35;“02 a¢ huwin 250 0,0
w nLin unybwn a06ado4,
i a12?c0§ bOSanSl, dilax05, v04cc02 = e B S i
33691176/598 | w)) nlinnpwyp AL huwn 600 0,0
33691176/599  |wy nbnnpuwjp 94 hwtn 365,62 60 21,9
33691176/600 |wy| nbnnpwyp G hwuwn 420 0,0
33691176/601 | w) nbinnpusp e hwwn 800 0,0
33691176/601 | wy| nbinnpuwyp L hwun 108 300 32,4
33691176/602 |wy| nbnnpw)p s hwin 40 0,0
33691176/602  |wy| ntinnpup Q< hwin 12599,22 10 126,0
33691176/603 | w) ninnpup 9L hwuwn 800 0,0
33691176/603 |y ntinnpuwyp Q< hwn 420 200 84,0
33691176/604 | wy| nbnnpwyp 2v e hwn 700 0,0
33691176/605 | wy| ninnpuwyp QL hwwn 40 0,0
33691176/605  |w)| nbinnpuwyp Q< hwn 5000 10 50,0
33691176/606 |wj| ninnpuwjp Q< hwun 60 0,0
33691176/608 | w)| nhinnpuyp < hwn 600 0,0
33691176/608 || nbinnpuw)p 9L hwtn 275 200 55,0
33691176/609  |wy| ninnpuwyp G hwun 5,95 200 12
33691176/610 | wy) nbinnpuwp Gt hwwn 8000 0,0
33691176/610 | wy ntnnpuip q< hwwn 34,7 1500 52,1
33691176/611  |wy; nhnnpuwyp Qc huwtn 1600 0,0
33691176/611 | w)| ninnpwp QL hwun 16 400 46,4
33691176/613  |w)| nbinnpwjp Q< hwn 11 0,0
33691176/613 | wy ninnpuyp i hwn 55980 9 503,8
33691176/614  |wy) nbnnpuwyp Q< hwn 80 0,0
33691176/614 |wy; nbnnpup q< huwtn 1132,29 20 226
33631176/617 | w)| nnnpuwyp B hww 170 0,0
33691176/617 | wy| ntinnpuwjp < hwun 2031 30 60,9
33691176/618  |wy nbnnpuwp SRt hwin 40 0,0
33691176/618 | wy| ntinnpwjp g hwuwn 1401,24 10 14,0
33691176/619  |wy) nbinnpwp S hwwn 70 0,0
33691176/619 | wy| ninnpuwyp gL hwun 3306,3 30 99,2
33691176/621 | wy nbnnpuyp < huwtn 180,62 100 18,1
33691176/623 | w)| ntinnpwip Qe hwn 2500 0,0
ErhidtiRhhhnpopuhuihphnhth
33691188/502 EHLUEEULﬁ?hNO7XXh i S hwn 100 0,0
L nnopubwhphn
33691188/502 “E‘“ﬁhfw; N§ 7)%( , | SV huwn 650 100 65,0
rphnlunwpent (Wibw- hynjwppnt
33691190502 | SAXOLBA iy . < huwin 100 0,0
33691191/504 | $nubnihuyhnubnp {fubughw))-E$L AO5C 5 7 huwin 2250 0,0
33691191/504  |$nupnihwhnutip (fubughw)-EBL A0SC %< hun 45 750 33,8
33691198/503 [wnbubinhnupt - AT6AAD2 9< huwtn 200 0,0
33691198/503 |wnbubuhnuht - AI6AAO2 qc hwin 2750 100 275,0
33691202/518 | buwdghpwn - BO2BXO1 g hwin 3000 0,0
33691202/519 | bunwdghywn - BO2BXO01 S hwn 15000 0,0
wwdunynghl (nwduniynghl
33691209/502 hh“g”m&‘”q';’{) : cos CAEZ:TU: < huin 500 0,0
wnwdunynghtu (nwdunyn
33691209/502 Mg AN Q< hwn 168,63 500 84,3
33691212/502 |nhnudht, htuwbphnhu-CO5CA53 < hwn 88 200 17,6
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thnhiwgyws Yaunwuh Guplwpeywhl
dwuptubip ((ulwnnpwghinu
33691213/502 Q< huwwn 135,23 200 27,0
wgpnndhinw, phbhnnpwlnbphnud
wuhdwihu) -A07FAD1
33691215/502 ;‘gg”B”‘xh"“"“ ingh gfuninfinhg ¢ husn 200 0,0
33691215/502 L“gg”B‘;m“b” ungh qiurtbnhg - 9 huwitn 2180,3 30 65,4
33691217/502 | hqwppwnhu-COIEBT7 9C huwtn 200 0,0
33691217/502 [hjwppwnhu-CO1EB17 9< hwin 140 100 14,0
dwqubighnud wuwwpnwn (Jwgutghnud
s36oigigmay |MurBanh onpubinpi), 9 hwin 100 0,0
Guwihnuih wuwwpuwn (G
wuwwpunwnh hbdhhhrpwn) - A12CC05
dwqubighnud wuwwpnwn (Jwgltghnu
33691218/508 |uuiunnwh infpubhnnun), o< huwtn 4800 0,0
Yuwihnwh wuywpuwn (Guihnu
wuwwpuwinh htdphhnpwn) - A12CC05
33691220/505 |hunghl-CO1EB Qc hwtn 500 0,0
33691220/505 |hunghu-CO1EB S< hwun 63 500 31,5
Uwnpnuwphuh Gughnwwlwl wn-
<
33691223/507 BOTABOS G hwwn 4500 0,0
3095 2500 /7375
‘ Uwnpnwwphth Yughnudwlwt wn-
33691223/508 qC
/ BOIABOGS hwn 2500 0,0
twnpnwwphth Guwighnwluwt wn-
3369122 < 0
36 3/508 BOIABOG £ hwwn 400 500 2000,0
33691225/504 | pbugnpwpphinw) -NO3AA i hwwn 2500 0,0
inpwdwnn( (npwdwnnih hhnpnpinphn)-
3 Qg h
3691226/505 NO2AX0? wn 1400 0,0
wpwdwnng (npwdwnnih hhgpnpinphn)-
1 505 QL 1
33691226/ NO2AX02 hwn 27 00 27
wpwdwnn| (wpwdwnnih hhnpnpinphn)-
33691226 h
9 /506 NOIAXO? SG< wtn 500 0,0
innpwdwnnl (inpwdwnnih hhnpnpinphry)-
9L h 4 s
33691226/506 NO2AXO2 win 7 200 14,8
33691280/507 |ghuwywinhli 1 dq/d; 50 4 a< huwin 2000 0,0
33691320/502 |dGwnwptpuwin 500 g/ Qg hwn 250 0,0
33691500/508 |wpwubipuwdwppnt 9L hwn 150 0,0
33691500/508 |wnpwubpuwdwppnt Q< hwwn 260,81 50 13,0
33691500/509 |wnpwubpuwdwppnt QgL hwn 600 0,0
33691500/509 |inpwibpuwiwppnt q< hwun 944 100 94,4
nipuwnpng (nbipunpngh dnunhhnpwn)
Q< h 40,95 00 8,2
33691727/503 V0BDCOT. BOSCXOI wun 2
33691728/507 | Ytgnt fulid, putinn$npd DOBAX q< hwn 400 0,0
33691728/507 |Ubisni jubid, pubipn$nnd DOBAX Q< hwin 246,4 150 37,0
tinlwpeh hhanopuhnh ntipuunpwwhl
91730/506 QL h 500 0,0
eseeasiemn T e
tiplwreh hhnpopuhnh nbpunpwliwhl
36 qc h 835,73 50 41,8
33691730/506 b BOZAC wuwn
33691811/506 |phuwlnnhy < hwwn 3000 0,0
33691811/506 |phuwlnnhy 9L hwn 52,08 1000 521
33691814/505  |hhnpopuhy oujw 9L hwwn 200 0,0
33691814/506 |hhnpopuhy oujw < hwtn 550 0,0
33691814/506 [hhnpopuh| oujw 9 hwin 2384,62 100 238,5
33691816/504 |"~ubahnudh whnwinh nhbhnpuin, o9¢ huun 2000 0,0
EJhnhnoguhbh hhnnngmnhnh
i} .
SEEDIGT4 |° oA st fhhpwin 3¢ hwin 48 1000 48,0
whnhnopuhth hhnnnpinphn
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waphunnwphy (whphunnwphih
33621480/505 wgquﬁm ! Oigz:*??m“ o a¢ hwin 70 0,0
g n n
33621480/505 Lu:nghuzu;qg&:m& L 9< huwin 3960 30 18,8
33661117/503 Juinwhuninh hwunily NO5CMO9 9< hwn 1000 0,0
33691176/631  |wy nbnnpwjp L hwn 6000 0,0
33691176/631 | wy; nbinnpuwp S< hwun 840 2000 1680,0
33631260/503 |jnn DOBAGO3 Q< hwwn 100 0,0
33691176/627 | wy ntinnpuwyp e hwun 2660 0,0
33691176/627 |wy, nbnnpwyp 9 hwu 15960 1000 15960,0
33611310/506 huunyhl e hwn 30 0,0
33631460/503 "Hipuwwpbun; DO3AX03,RO1AX10 QL huin 300 0,0
33631270/503 wnwidwlnw Juiiwg, DOSAX < hwwn 120 500 60,0
33671135/504  |Gughnuip pinphn BO5XA07 q< hwwn 250 0,0
33691176/628 || ntinnpwjp G hwwn 400 0,0
33691176/628 | wy| nbinnpuyp Q< hwuwn 2667 100 266,7
33611180/503 | |wljinnyng a06ad1 Q< hwn 50 0,0
33691176/634  |wy| nbinnpuwyp Qe hwuwn 28 0,0
dwqUbghnuwh uny$wwin a06ad04,
i a12?c02q,hbo5iaosf dl1ax05, v04cc02 i i s e
33691135/504  |uwwphnudh phywppnuwwn b05xa02 G< huwwn 200 0,0
33691135/504  |uwwnphnuih phljwnpnuwwn b05xa02 qg hwwn 900 100 90,0
33691136/530 | W "Phnulh pranhi aT2ca0l, bO5cbOT, a¢ i 2700 0,0
b05xa03
33691136/530 |“wnnhnudh pinphny af2ca0t, BOCHOT, 9< huin 720 800 576,0
b05xa03
33691176/629 | wy) nbinnpuwyp < hwin 850 0,0
33691201503 |14 dwhuninh nqbpnind - NO5CMO9 Q¢ huwin 150 100 15,0
powwlwl dwgdwl nhin
33631250/507 trwun d08ax08, v03ab16, v03az01 q< thup 2250 0,0
33631250/507 |kpwun; d08ax08, v03ab16, v03az01 G thunp 1099 750 824,3
33621100/51 :glljgzhu Uwwnphnui b01ab01, c05ba03, q¢ i 50 0.0
33631250/508 |tpwun| d08ax08, v03ab16, v03az01 < thip 100 0,0
33611350/508 | "IRFLLREN. 01ad03, <O, ac s 15000 0,0
33691176/632 | wy) nbinnpuwyp 9< hwn 420 20 8,4
33651280/504 |uh$nipopuwghn AO7AX03 9L hwin 250 200 50,0
33691176/630 | wy| ntinnpwp < hwn 300 0,0
wynwhtuhndh hhnpopufpn +
33611110/505  |dwqubqhnuh hhnpopuhn a02aa04 Q< hwin 50 0,0
202ab01 ¢04bx01
33691176/633 | wy| nbinnpuwp q< hwuwn 1000 0,0
33691210/505 |utnpnbuwliphts Y-COTACO1 ac huw 50 0,0
bRhippndhgnduiBphutm,
33621300/504 | pbunpwipphunwy, wnuybnwhu wlwuntfuh Qe hwuwn 200 0,0
inin  NO5CM
33661162/501 |ubpwnnuh hhnpnpinphn NO78C02 QL hwn 100 0,0
33661162/502 [ubpwnntp hhnanpinnhny NO7BCO2 q< hwu 100 0,0
33651227/501  |nwlwppwqht 101ax04 qC hwun 50 0,0
33651230/501 |nopunnniphghts [01db0T Q< hwtn 600 0,0
33651231/501  |buinwnahn, 101cb01 Q¢ hwwn 200 0,0
33651232/501  [Ywppnuyjwinht 101xa02 Qg hwun 200 0,0
33651238/502 ghyin$nubwhn 101aa01 B hwn 2000 0,0
33651242/501 nngbwnwput 101¢d02 G hwwn 500 0,0
33651243/501 |wwlyhwwpuby 101ed01 9< hwwn 400 0,0
33651247/501  |kwhpniphght 101d603 QL hwwn 100 0,0
33651247/502 | bwhpniphght 101db03 S hwwn 100 0,0
33651248/501  |opuwhuywinhu 101xa03 Q< hwwn 400 0,0
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[ 336512497501

Jhunpbijpht 101¢ca04

L33691280/501 ghuwwwhl 1 dg/d; 50 oy 22 ::JUE 5?)% g'g

Szi?:iigi[}l Lil;mnmnbpu.wm 500 g/, 9L hwun 50 0:0

L :h g,u;[zr:: :;L:l - uu fu.u 594 222.22 1320

33691420/579 |LURANWINNN Wiqnuilyneetip -
(ntwghbluntibin) puwgdwliniyntbin i It # 0,0

33691420/579 [UANPWIAIND wqnuwniptin
(nbwablunbbn) pugduwlnduntbien o el ey 3 648,0

33691420/580 [MWRMMUINNN wanwlynietin
Ebﬁgi%ﬂt;bg}qﬁﬁ%ﬁggdmnubhm 5 inwljwqy 7 0.0

33691420/580 :nqubmmquwungmum ac pwlwqs | 216000 3 648,0
wpnpwun

33691420/581 }abpﬁzhuml?ﬁ;”ﬁff%ﬁﬁ:gmumm 9¢ Inwluwad 10 0,0

33691420/581 (i&lfﬁg‘;ﬂ”b:qﬂqﬁﬁﬁgmmm a< Inwlwad 156000 5 780,0

L

el }ntfm[;hhﬁgb?)q;}r;é::ﬁ:gwnthm = Il ] e
wpn

B s (ln!ftggilﬂ?b:)q&:u:ljj:ﬁ'zxmnhI:'um s kg : i

33691420/583 ::ﬁmgﬁhmﬁh:qgj{éﬁﬁgmnhhhm S¥e Inwlwgy 156000 1 156,0
wpnnwn

33691420/584 }nEwathnb:)qgﬁzézfﬁgmnhhhm 9¢ Inwlwgd 1 0,0
wpnpwwnn

33691420/585 (ln;wzhumgbﬁngj%ﬁﬁsgwmm a< e | 0,0
wpnnpuiun

i i {{nbpwgbhmﬁh:)qgsj?léz,z:gwnbhhm has i e ' o
wpnpwwn

33691420/587 };;gzggﬁ&:’qﬁgmgzw"“h““‘ 4< nwljwad i 0,0

33691420/588 {lnbﬂmgmm;‘ﬁ:}“;‘%ﬂtﬁgmhmm 9 IPwlwqd i 0,0

33691420/588 {l:bpu'jz:tﬂ‘lfm‘f)q;‘rqJJE'E:EMWW 9¢ Inwlwqd 90000 i 90,0

e }fﬁpﬁﬂﬁnmﬂb:)qﬁ{ﬂﬂjﬁgﬂmnumm i P ; i
wpnpwwnnn w L
w

33691420/591 (‘Jﬁ:}ﬁ‘&:}fﬁﬁ’:ﬁ:ﬁmbm ac —— | 0,0

33691420/591 ;:afurjg?nmﬁb:)qﬁ%ﬁﬁ:gmnubum ¢ uwlwgd | 198000 | 198,0
wpnpwunn

33691420/592 {Ln;mghutngh;“}q;‘t:"%imgSmum G< Inwlwqu 1 0,0
wpnpwunn w w

33691420/593 {lnt:prmumtThn)qgwqﬁingwnmmm 9¢ nuiljuqu ! 0,0

33691420/594 }:ﬁpﬁ:ﬁmﬁhﬁq&“éﬁﬁigmnhhum -¥e Inwlwqd i 0,0
wpnnpw

S i (Lnlfl.ugbhﬁﬁﬁ;u)qg;uqér:ﬁggunumm oo nslagy ] b

33691420/595 !:bpuiz :ﬂﬁhﬁqﬁ%ﬁﬁ:gmmm Qg gy 216000 ! 216,0
wpn n

st :ntfwgbbuhmmgb;u)q;}i%iz[zgzwnhhhm i i ? a0
wpnpwunnn w wilnt

33691420/597 ;nifmgbhmlz’bn)q;wiiiwingunhmm ‘ 4< Pl 2 0,0

33691420/597 (‘:b”:z:ﬁfh:qg;“%ﬁﬁggmnbbhm ac nuiljwqs 138000 n 138,0
wpnnwun 7]

e ;nhpwzmmbpb:lu}qr?:ég:[znzumhbhLn - i ] e
= ;
w

33691420/600 }ngjgé‘nm;ﬁb:‘)qgjuﬁﬁﬂEmhbum a< Inwlwgy 141000 1 141,0
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| 3360120/601 | P waaniety
(nbwablnttin) pwgdwlndwnubn i (nwuwqu 0,0
33691420/607 |LRMMMANN tqnLL Ayt ’
(nbwatlnubp) pwgiwbinduyntbln e inwlhwgd | 108000 108,0
33691420/602 |WANMWIINN Wanwlniptip :
(nbwgblinttin) pwadwlindwnbbun < (Pwlwqu 0.0
33691420/603 |LURMNULAND wqnuyniptin ’
(nbwablinltin pwgdwlndunbblin = nulwqd 0,0
33691420/603 [lWRNWINNN wWanwnietn :
(nbwablntbn) pugdwlndwntbin < (nwljwqd 126000 126.0
33691420/604 [IMPPMUINNN WigWlynRln ’
(nbwgblwnubin) pwadulndwntibun e (nwiljuiqu o
33691420/605 |LUANMUAND WqnuILniRtn | ’
(nbwablnubin) pwadwlndwniubtm < Inwlwqd 78000 78,0
33691420/606 |LPPLINNR tiqnulynyeln
(nbwablnubin) pwglwlndwnubtn s Pwluqd 0,0
33691420/606 |LUPNNWUIND Wanwlniebn
(nbwgbUunubn) pwgdwlndunubim i Inwlwqd 216000 216,0
33691420/607 |LUPMMUNAN wanuitiniphn
(ntwgbuwnbibin) puqiwbinduwntblin ik IPwluwqu 0,0
33691420/608 [WUPMMUIINN Wanulyniptn :
(nbwghbulibn) pwgiwlndwnbbtn RE (nuiljwqy 0,0
33691420/609 |[“FPPWIND wqnwunietin
(nbwgblnlibp) pugiwlndwntbln s Iwljwqy 0.0
33691420/610 |IWPNNWIND wanwlnystin
(nbwqliuinbitin) puigdwlndnbtn = (nwluiqd 0,0
33691420/610 |PIMWIAND Wqnubjnilin
(nbwqblwntbin) pwglwlndwnubun it Inwljwqd 108000 108,0
33691aa0/eN |PUPRRA WRrntynusin
(nbwgbunutin) pwgdwlndwnubtn i bl 102000 102,0
33691420/612 |!“PNUUAND wWanwlyniebn
(nbwagbUwntbin) puwgdwlndwntibun H (nwljwqu 120000 120,0
33691420/613 |IWRNNWUIND wqnulnyetin
(nbwablintibin) pwgdwlindwntbbn = (nwhwqu | 156000 156,0
33691420/614 |“PPPWAINN wqruitniebip
(ntwatlinbtin) pwadwlndynybun S (wlhwqd 0.0
33691420/615 |\“PINUND wWanuityniebin
(nbwahbunubin) pwqdwlindwntitin = el 0,0
33691420/616 [wpnpwwnnp wanuwynyehp
(nbwablintibn) pwgiwlndwnubun e ipudgond 0,0
336914207617 |MPNNULIND wWanwlynieln
(nbwgbuwnubn) pwgdwlndwnubuw 5 S 0,0
33691420/61g |!VPNNNN wqpuilynyakip
(nbwabibintbn) pwodwlndwnlbun i pwsluqy 0,0
33691420/619 |IMPNWIND WqruilynElp
(nbwabuwnubp) pwadwindwnibun RS (nwliwaqy 0,0
33691420/620 |IWRNMWLND wanwlynipin
(nbwgbtinutin) pwgdwlndwnubln . InssijusgH 0.0
3391420/671 |(IETPUMIR woiynLRbr
(nbwgbuwntbp) pwgdwlndwnubtn e inuiywgd 0,0
33691420/622 |IWPNPUNNN Wanwljniptin g
(nbwgblwubip) pwgdwlndunubun < (nwlwgd 0,0
33691420/623 [lMPNWIND Wqnwlyniptn
(nEwabUntbn) pwadwlndwnubiuw Eic [(nwlwgd 0.0
33691420/624 |LURPPWAAND WqWUniRR
(nbwgbunubn) pwgdwbndwnubun - (rwywad 0,0
33691420/625 |IWRRIWLNN wqnuilyniptn
(nbwgbunbitin) pugdwbndwnubuw e miuhyiies 0,0
3369142 [wpnpwwnp wgnwniebp
i 2 (nbwagblntbn) pwgdwlnfwnubiin e Iuqd s i
3369142 lwpnpwwinp wgnwniuebp
e (nEwgbuwnubn) puwgdwlndwnubum = Inwwqd 108000 108,0
wpnpwwnnn wgnwunuyabnp
33691420/628 Sl W G< nwiljwgd 138000 138,0
33691420 lwpnpwwnnp wqnwbynepbp
029 | inbuwqbburibn) pwadwlniwnbun 2 plisal | 1S B
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Wpnpwnnp wanwiynystp

33691420/630
O Uit g mid i il nwlwad | 198000 1 198,0
(WpApwnnp wgnwniebn
33691420/631
(nbwgblunltin) pugdwlndwnbun " pwlhuqd | 2034000 ' 2034,0
ujniph
SaRgl4daesy |1 MYMIR Lgpitinipan
(ntwattunlitin) pwqwlindyntbn s s ‘ 6,0
[Wpnpwwnnp wgnwynyebp
33691420/633
(ntiwgblunubin) pugiwlindyntbiin < Iwlwgd | 660000 i 660,0
(Wpnpwwnp wgnwlyniebp
33691420/634
(nbwabunbitin) puigdwlindwntbium e Ny 1 0,6
(WRRpWwnnp wqgnwbnietip
33691420/635
: (nGwagbinubin) pwgdwyndwnubm s i ] i
[wpnpwnnp warwyniehn
33691420/636
(nbwgblwntbp) pwgiwlndynubun ks e B 0,0
wpenpwnnp wanwiynistn
33691420/637
: (nbwablnutin) pugdwlndwnlbum = kgt : a.6
lwpnpwnnp wgnwjniebp
33691420/638
/ (nbwagbluntin) pugiwbndwnbtln i Inwhwad | 834000 1 834,0
lWRNpWnnp wqnwniyatn
33691420/639
(niwgblnubin) pwgdwlindwntbun o g ! 0.0
wpnpuinnp wgnwiyniebp
33691420/640
Lol AT Pwadwlndunbitin R Wil ' &0
(Wpnpwnnp wanwlyniptip
33691420/641
/ (nbwgblwnubn) pwgdwlindynutitn = i Asdatl 1 +38.4
Uniph
SaEa0jeay |1 PO A ATt niean
st (nGwablnutin) pwgdwlndwnlbum i IR 140000 ' 6.0
(Wpnpwwnp wqnwyniptip
33691420/643
W sy pwqUwlN fynbtn i IPabugd : %o
unustip
33691420/644 |IUPNIUWNNN WALy
(ntwablinlibn) pwodwlndynibun i nwhwad : i
lWpPpwnnn wgnwlynuyebn
33691420/645 QL
(nbwgblunlibn) puigiwlngduntbn iputjrt | 120000 . 26,0
Ujnieb
3BAAT420/6455 |1 PANEINGN Wanulyaptp
O it g i & upigd | 20 : i
[WpNpWWNNp wgnwnietn
33691420/647 (bbbl puigdiynuunti 9L [Pwlwga 222000 1 222,0
(wpnpwnnp wanuwiyniypbp
33691420/648
: (ntwgblwntbip) puwgdwlndwnutiun i it o ] Il
[Wpnpwwninp wgnwnyebp
33691420/649
i (nbwagbtnbbin) pwgdwbndwnubtn i Inwljwiqd 155000 I 156,0
lwpnpwnnp wgnwbynuyetp
33691420/650 Q< 1
e A i g sl 49
[wpnpwwnnp wqnuwlnuyebp
33691420/651 % 1
; (nEwabbnbbin) pwgdwlnduntbun i g e
[wpnpwwnnp wgnwnuystp
33691420/652 203 d 10
dichal] | R g e
24321240/502 |o-puhin; qc thunp 450 0,0
24321240/502 |o-puhing QL thup 1100 50 55,0
24321660/504 g;‘l“ﬁwbiwu e LT 9 gpuwd 30 0,0
u
24321660/504 El“f”"r:;;“‘”“ AR N R e a< apuwi 1450 20 29,0
u u
24321660/505 ?:}’ra“;i”‘“ bl el LD ¢ gpuwd 30 0,0
I
u
3216605506 [ ”;‘r}"”“ Sl LT a< g 200 0,0
33141212/1148 | pdoljwilju wyy ujnuptin Qg hwu 1 0,0
33141212/1148 | pdolywlwls wyy Uymiphip L hwn 12000 4 48,0
33141212/1149 | pdolwilwii wy) Uynuptin 9L huwtn 7 0,0
3314121211149 | pdpluluit wy) Uyniplip < hwn 12000 3 36,0
331412121150 |pdoluiljuits wyy Ujnuptip a< hwn 1 0,0
33141212/1151 | pdolyuluit wy unupbin < hwitn 11 0,0
331412121151 | pdoljwljusts wy| Uynipbip Q< huwitn 39000 - 156,0
3314121211152 |pdoluiljwl w Unitip Q<L hwwn 35 0,0
Il
33141212/1152 | pdpljwiluwts wy) Uyniatip G hwn 30000 18 450,0
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331412121153

pdalwliwl wy uynuptip 2 hwun 4 0,0
33121211153 | pdpluljuls wy Unuebip QL hwun 135000 1 135,0
3314121211154 | pdplwiljwt w)| Uynuptip Q< hwwn 1 0,0
33141212/1154 | pdoljwiluts wy Ujnipbp 9L hwn 26700 4 106,8
33691141/508 prEYwdhu v03an01 QL hwtn 4000 0,0
33691141/508 Juwdhu v03an01 QC hwn 4200 2000 8400,0
oo
[wpnpwunp wqnuwynushnp
3691162/583 Q< h 7 0,0
- : (nEwgblwnubn) i
33691162/583 |IWPINUUINN Waruynipln a¢ i 12000 3 36,0
(nbwabuwnlitip)
33691162/584 |UPINWIND Wqnuilynialin qc huwitn 1 0,0
(nbwgbuwnubip)
33691162/584 |[UPMMWIND Wqwnitin o< Fia 39000 4 156,0
(nbwgbuwutip)
33691162/585 |L“PIMUND wanuilynielin a¢ huwtn i 0,0
(nbwabuwnubn) ‘
[wpnpwwinnn wgnwlynuyebp
6 q¢ h ! 0,0
33691162/58 il tbi wn
33691162/587 |IMPINUUIAN wanuwlynuelin a¢ hwu 1 0.0
(nBwgbiunubn) :
[Wpnpwwninp wgnwljnuestip
1162/5 qc h 4 0,0
33691162/588 i) wn
33691162/588 |LPTMNN wanwlynielin 9¢ hwin 132000 4 528,0
(nFwgbuwnubn)
33691162/589 |l“PNMHUINN wanwlyniptin 9¢ hun 62700 1 62,7
(nbwagbuwnltin)
(Wpnpwwnn wanwnuyabp
3691421/503 qq un 5 0,0
SO et e s L
IFHHRPUNRTC ISR pln Q¢ n 8000 2 16,0
TR | sigiihn b LPnp :
[wpnpunnn wqrputyniptp qc i 25 0.0
okl HEMETSRUE (P
wpnpwwnnp wqnwbynystn
91421/504 < n 5000 5
BRI e ol (e
{wpnpwwnnp wanwlniebn ac —_— 10 0,0
s i ek (ntwablwnutip) thnoh bwd gpwunyubn Hhingp
(Wpnpwuinp wgnwbnyetp
5 9<g ngpwu 1300 5 6,5
st (nbwablnubin) thnoh bwd gpwingubin iiuingn
(wpnpwnnp wqnwjniatip ac - 1 0.0
A3pwRa0 (nbwabuwntbpn) dinoh Lwil apwunyutp hinan
BUBARLIAAD uignUtynGbn 9< ngpwy 2800 3 84
s uEs (nbwabuwnubin) thnoh Lwd gnwunyubp Uhingp
(wenpwwnnp wgnwtynyabp ;
9 < ngpwu 300 0,0
SRR (nwabunbtn) thnoh Gwd gnwlnyubin liPung
33691849/502 |wgbunnt/ nhutiphy Ytunu < lhunp 70 0,0
33691849/502 [wgbuinl/ nhutiph) Yeunnu a< (hup 1000 30 30,0
38431700/636 |MUPNMUANRRuh Yuwenghslitn - 9¢ hwwn 60000 0,0
wwpwawubp
38431700/636 |\“Prwinnhugh Guengheltin ~ q< huwin 33 10000 330,0
wwnwgwlbip
38431700/637 |\“FMwinnnhuih Gupnghelbn ~ a< huwin 2400 0,0
wwpwgwubp
38431700/637 |(“AnNWunnhuh Yuipnghglin ~ o< huin 1100 600 660,0
wwpwgwubn
38431700/638 |\WPMMwnnphuwh Guenghstbip - g hwtn 35000 0,0
wwnwgwubp
38431700/638 |\WRMMWnnhuih Guipnghsbin ~ 9< hwu 416 15000 62,4
wwpwaqwubp
38431700/639 |WPANNWnnhuwh upnghsubip - ac hwwn 2000 0,0
wwpwgwibn
38431700/639 |LUPnwunnhujh Guipnghsutin — 9< huwin 8,97 5000 44,9
wwpwqwubp
384317007640 |\MPnwinnphush Luenghsutin — %< hwun 15000 0,0
wwpwgqwbn
38431700/64n |LMEPusnAphush buipngheuti - 3¢ hwu 7 5000 35,0
wwpwquwubn
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38431700/641 |WPMMWNNhwih Guwenghslitin -
Wwpwowlbp She hwn 1 0.0
38431700/642 |lWPNMWINRhuh wpenghsubip - :
Wwpwgwybin < hwin 9 0.0
38431700/643 | WPNNwnnphuwih Yupnghsubin - ,
wwnwawbp < hwn 12000 1 12.0
38431700/644 |\ WRPPWnphwh Ywpenghsbin - :
wwpwgwibp 4L hwn 5 0.0
38431700/645 |[WPNNWInnphwih Gwpenghstbin - '
Wwpwgubin H< hwn 81000 1 81.0
38431700/646 |!WPPMwnphugh Guwrnghslbn — .
wwnwguwlibn F< huwiwn 4 0.0
38431700/647 |[HPIMWUNNAWh Ywenghsbin — :
wwnwgwibp %< hww 1000 0.0
38431700/64g |IWPNNwunphwih Gwpenghsubn — '
Wwpwagwibn < huwn 1600 0.0
38431700/649 | WPANNWnphwih Gwrenghsttin - :
Wuwpwawykn < hwwn 3400 0.0
38431700/650 |WPTMWUnnhwih Guwenghsttin - d
wwnwawlbp H< hwun 5 0.0
38431700/651 |MPPPwnnphuwih wenghgubip - s
wwnwgwubn b huin 16 0.0
38431700/652 |[WPnnwnnphwih hwpenghsbin — 3
wwpwawubp e huwtn 1000 0.0
38431700/653 ([WPnPwunphuwih Ywenghsubp — .
wWwnwgwubnp < hwn 2000 0,0
38511340/503 |“Wunwihunwlh whlwwywlhbbn ’
(olnywnttip), < huwin 1900 0.0
38511340503 |IWUnWhuwlh wlitwwwlhtbn ‘
(olinyiwntbp), < hwn 240 700 168,0
38511340/504 | Unwihuwlh wilwwwlhten
(ol wnttin), < hwwn 700 0,0
38511340/504 | “wUnwihunwlh wilwwywlhubn
(oUnumwpubip), Shes hwin 132 300 396
33691420/653 [MFNNWUIND wqrwljniyetin =
(nbwquntin) pwgiwlndynttn e 5 Pwljuqd 1 0,0
33691420/653 |WRNNWIND wqnwlynyatin
(nbwablinytin) pwadwlindwnlbn S whwqd | 546000 4 2184,0
33691423/571 (WRApWWIND wqnwlnuebn
(nbwablinlibin) pwgdwlndwnubin - Inwhwqd | 186000 1 186,0
S8601428/57g, | PIYRIROR lanuitnigkp
(ntiwaqblinbin) pwgiwlndwntblin e nwhwgd | 31490 1 31,5
33691423/573  |lWPNNWUND wanuilynietin
(nbwabtinubin) pwadwlndwntbl G (nwlwqd 194580 1 1946
33691423/574  |(RPNUUAND wqnwlyniebin
(nbwablinbibin) pwqiwlndwnubin ¥ (nwlwqy 31490 1 315
33691423/575  |[WRINLUIND wanuwlynyatp
(nbwgbuwnubp) pwgdwlyndwnukuwm a< (nwljwgd 104000 1 104,0
33691423/576  |[WRNPWUIND wqnwlniptip
(nEwablinlibin) pugdwlndwnbin s (nwluqu 31490 1 31,49
33691423/577  |[WRNMWINn wgnwtynuyebin
(niwgbtinutin) pwadwlndwnlbuwn e trwljwqd 279000 1 279,0
33691423/578  |LURPNWIND wanuwlyniptin
(nbwgbliintbn) puwqdwlnduntbiun o (Pwluiqu 33100 1 33,1
33691423/579 | [WANNWIINA wonubynuptn
(nbwablnubp) pwgdwlhndwnubun i (nuwljugd 72000 1 72,0
33691423/580  |[WRPMWIIND wqnwlyniptn
(nbwgltntubin) pwgdwlnuwntbiln e Pwljuiqus i 0,0
33691423/581  |lWPNNWIND wgnwlynyelip
(nbwabintin) pwadwlndunt bt b (nwlwiqd 1 0.0
33691423/587  |IWRNMWIND wqnwjniatip
(nbiwgblnbin) puwadwlndwnubuum e (nwljuqd 10 0,0
33691423/582  |[MRNMWINN wgnulynystin
(nbwabtinubin) pwgdwlndwnubum RS (nwljwqd 18333 ) 36,7
336g1423/mp3  |IMRARUANAD Waqnausnipbn
(nbwqbtnlibn) pwgiwlndyntbtin i Pwluiqu 64 0,0
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33691423/583  |LUPNMWIANN wiqnwjnietin

(nbwablnubin) pwgdwlndwnubuwm e ] 4660 - 93,2
33691423/584  |[UPANWUIN wqnuilynietin

(nEwgblwnubn) pwgdwlndunubum % ik 5 0,0
33691423/584  |[UPONWINND wanwlynietn

(nbwgblnbtin) pwadwlndwnubin e nwhwad | 130000 1 130,0
BBeagmes  |IMRRPHINNE WAL MphE

(nBwablwnubn) pwgdwbndunubum " Inwiwqd 3 0.0
33691423/585  |[UPIMWINN wqnuilyniatin

(nbwalnbtin) pwgdwlnduwnbin i nwhwad | 38000 ! 38,0
33691423/586  |IUFNMWANN Wanulnyetin

(nbwgblnlbp) pwgdwlndwntbuwm i e 2 0,0
33691423/587  |lMRTPWND wqnwlniebin

(nbwgtlintibn) pwqiwhnlynubin B e d 2 8.0
33691423588  |LUPMNWLINN Wanuwlyniebp

y (nBwgbunubin) pwgdwlndwnubum by Indlpugd 1 0,0

33691423/589 Wpnpuwwnp wqnwlyniptin

(ntwabUwnubp) puwgdwlnduntbun e iubwigd ] 0.0
33691423/590  |lMANNWINND wanulyniptn

(nbwablnbbin) puwgdwlndwnubuwm = iptalagi <% 0,0
33601423/59) |IURANHUANR WgwiyniEhn

(nbwabtinubin) pugdwlbndyntbln H e 2 4,8
A8601423/501  (IPpuMINR wiqrubiniph

(nbiwgblunttin) pugdwlndwnutun e A i 2 N
33691423/592  |lURMUMIND WqnuLnipt

(nbwgbUwnubp) pwgdwlndwntbun s (nwhwaqd i g0
33691423/593  |MPMWUIND Wiquilynipln

(nbwablunlitn) pwqulniyntbun < ke n 0,0
33691423/593  |l“PNMWNND wqnuilyniptin

(nbwablnbbn) pwgdwlndwnubum i it i i / 2.5
33691423/504  [lMPNPWIIND WanunLRl

(rbwgbtulitin) pugdwlindwnbln i [Pt e - &0
33691423/504 | lUPNNWIND wgnulynipbin

(nEwablnutin} pwadwhndwnubum i Moo A0 ! 20,4
33691423/505  [LURMPWNNN Wanwlyniptin

(nbwgbtnbin) pwadwlndwnbbi - eyl B %9
33691423/596  [(“PIMWIN wqnuyniRbn

(nbwghlinutbn) pwadwlinwntbun b ipwlpuigd ! a.0
33691423/597  |lMANIWINND wanuiynebin

(nbwgblwnubp) pugdwindwnubun s [l s 0,0
3369142357  |lURARIND wanuilynyebp

(nbwigblntn) puodwlinguntbin Y| whwqd | 23100 : a4
33691423/598  |l“PnNWnR wqnulynyeln

(nbwablnltn) pwgdwlndunbbtn . it e . a8

(Wpnpwwnnp wgrwniebp
33691423/598 T eyl (N a< nwlway 15530 1 145
33691423/509  |lWPINWIIND Wqnuwjniebin

(nbwablnbitin) pwgdwlninbbun i It e - 6.0

{wpnpwwnnp wgnwbynyebp
33691423/599 N i o edibi ac nwlwad 20900 1 20,9
33691429/600  |1HRDMAAD woRuib sty

(rEwgbuwnbtip) pwgdwyndwnubumn i il § # 0l

[wpnpwwnnp wgnwynstp
33691423/600 ) ik et q< nwljwgd 50050 1 50,1
33691423/601  [LUPPWINN wiquilynielin

(ntwablntbp) pwgdwyndwnubun e [pstthysny 3 %o
33691423/602  |LPNMnnN wignwlynietip g

(nbwagbtwnutin) pwadwlndwnubiun - sy ] e
33691423/603  |LUPMMIND tqruitinyebn

(nbwabnbbn} puglulntwnubun e i : e
33691423/604 | [UPNNWUIND Wanulnietin

(nbwgbtinutin) pwgdwyndwnubun i {iitpac ] ey
33691423/605  |lUPINWIND wanulyniebin

(nEwabinubn) pwgdwhndwnubun E ik ] 5
33691428/605  |MRPUNNR Wiqnutnyeap 4
s (nbwablnlibn) pwgdwlinduntbi = i 5 &9
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33691423/606  [[WPNNWWNND wgnwyniplip

(nbwatlinltpn) pwqdwlnduntbn e (wlwqy 19800 1 19,8
33691423/607  |IMRIMWIND wWanubngatip

(nbwablntbn) pwadwlndwntbln i (nuiwqu : 0,0
33691423/607 | [WPNNWLNN wnuilyniptip

(niwablinbbin) pwgdwlndwntbun S (nwljuqud 40650 1 40,7
33691423/608  |[WRNPWIND wanwlyniabin

(nbwallnbbn) pugdwlindwnbbln s nwluwad 2 0,0

33691423/609 |LUPMNWLINN wqnuinipbn

(nbiwgbtnubn) pwgdwlndwntbum S (nwhwqu 1 0.0
33691423/610  |lWPNNWNN Wgnwnytip

(nbwabnbitin) pwgdwlndyntbn ki Pt & 1 0,0
33691423/611 [Wenpwwnnn wanwlyniebn

(nbwabunbbin) pugdwlndwyntbin 5 (g 23290 1 23,3
33691423/612 | WRNPWWIND wqnwlynipbnp

(nbwabkuwnubn) pwgdwlndunutum q< (nwluqd 42350 1 42,4
33691423/613  |[WRANWUIND wiqnwlyniptn

(nbwgblinubn) pugdwlndunubin i (Pwywqy 5 0,0
33691423/613  |MURNNWNNR wgnuilynyetip

(nbwabinbtin) pwodwlndwnubum < (nwlwgd 22000 1 22,0
33691423/614  |[WRNNWWND wqnwnipbip

(nbwgbluntibn) pwaiwlndwntbn b nwlwqd 2 0,0
33691423/614  |IMPOPWIAND wqnulnyslin

(nbwgbnutip) pwgdwlindwnbibun < (nwlwqu 23400 1 234
33691423/615  |MHRNMWWIND wanwlniebip

(nbwgblinbtin) pugdwlndwnubum e (nwljwad 5 0,0
33691423/616  |LMFINUWIND wanwljniplip

(nbwablunubn) pwgdwlndwnubum RS [nwiljwgd 1 0,0
33691423/616  |LUPINWIND wqnwlyniptp

(ntwgbtinbitip) pwalulndynubun i (Pwlwqu 42160 1 42,2
33691423/617  |WRNNWWIND wqnuiynyabip

(nBwgblintbp) pwgdwlndwnubum < Inwlwgu 21 0,0

33691423/617 | \wipnpwinnn wqnuiyniplin (nbugbtinubp]  G< (nwlywqd 7660 B 38,3

33691423/618 lwpnpwnnn wgnuuympetip G

(nbwgtunblin) pwgiwbindwntbbin Inwlwqd 1 0,0
33691423/619  |[WRNPWIINA wanwljnipbin =

(nbwabunubn) pwgiwlndwnibn (Nwlwaqu 1 0,0
33691423/620  |[MPINWND wqnwlyniatp

(ntiwgblwntibp) pugdwlndwnulitin i (nwljuqu 5 0,0
30ty |PHPRPALANA Wnuknyaip

(nbwablunbibn) pwadwlniyntbn < (nwhwqy 23400 | 23.4
33691423/671  |lWRRNWWND wanwlynyetip

{(nbwablnubip) pwgdwindwnubum < (nwlwqd 1 0.0
33691423/622 | lUPANWLIND wqnuilynielin

(nbwatinbtin} pwguwln dwntbn e Inwlwqy 6 0.0
33691423/623  |[WRNNWWIND wanuwniebin

(nbwabktnibn) puglwbndyntbln b (Pwyuwqy 6 0.0
33691423/624 [Wpnpwwinp wgnwlnebp

(nbwquinbtn) pwqdwlndyntbiun e (whwqy 1 0,0
33691423/625  |lWRNNWLIND wqnuilynistip e

(nEwablinubn) pwodwlndwntbun (nwlwqd 37 0,0
330i4oa/6op  |MFPRINAR Wauigniphp

(nbwgbiinlbip) pugdwlndwnutiun 9 (Pwlhwqy 35 0,0
33691423/626  |IMPNNWLND wqnuwljniplip

(nbwgbunubp) pwadwlndwnubun < (nwlwgy 26300 5 1315
33691423/677  |lHPNPWIND wqrulyniptin

(nbwabuwnbbin) pwadwhndwnubiwn Ras (nwlwqd 26 0,0
Sas0liongEsy |PBER iR ERp

(nbwgblwntbp) pugiwhndwnubun < (nwljuqd 26300 1 26,3
33691423/628 lwpnpwmnp wgnwlynyesbnp

{(nbwgblwnutin) pwgdwlndwnubbum e nwluwqy 40 0,0
33601423/629 |LMPOTWIAN wigrw) el

(niwagbUwnlbn) pwgdwhndynubun 4 (nwhuqu 34 0,0
33691423/629  |LHPNMWWIND wqnuilyniplin

(nbwabtntibin) pwgdwndwnubuwn il Inwljwgd 46200 6 277,2
33691423/630  |“PPMUMAND wqnuilynielin

(nBwgbiinubin) pwqdwlyndwnutun < (Pwrljwqu 32 0,0
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33691423/630  |LlUPPPUAIND wanwunyptn &

(nbwgblnubin) pwgdwlndwnubuwn < nwlwqd 33700 8 269,6
33691423/631  |LHUPMNWWIND wanwlynystin 5

(nbwgbuwnbbin) pwgdwlndwntbum - Inwljwqy 9 0,0
33691423/631  [(WRNPWWIND wqnwlynyetin =

(nbwgltuntibin) pwgdwlindyntblin 5 Inwlwad | 28200 6 169,2
33691423/632  |[WRNNWINND wanwuynipbip ”

(nbwablinltin) pwodwhndwnbbun Inwhwaqu 10 0,0
33691423/632  |[WRNPWWIND wanwuniplin

(nbwabtnbibin) pwgdwilindynubln e Inwhwad | 33700 5 168,5
33691423/633  |[WPONWWIAD wqnwlynipbin 5

(nbwqblunlibn) pwadwlindwntbtin . (nwuiqu 9 0.0
33691423/633  |LWAINWIND Wgnuilyniyebip

(nbwgblnubin) pwadwlnlwntibun < (nwljwgd 39400 3 118,2
33691423/634  |[WRNPWWIND wanwlyngebin =

(nbwablntibn) pwauwlnduntitl . nwuqy 2 0,0
33691423/634  |[LWPINWINA wqnwlynusbip a

(nbwakunbbin} pwauwlndunubun < Inwlwaqd 96400 1 9.4
33691423/635 [WRNpwwnp wqnwlnysbn

(nbwgblunlibn) pwawlndunttt s (uljwiqy 3 0.0
33691423/636  |LHUPNNWIND wqnwlyniebip .

(nbwabuntbin) pwgdwlndwnubumn < (nwlwqd 2 0.0
33691423/637  |[WRMMWUNN wanwlnipbn o

(nbwgbluitin) pwadwlindwnubln = Inwhwqd 3 0,0
33691423/638  |[WPNNWINN wqnwlniplip b

(ntwabbinubn) pwgwhndwntbim nwljwqu g 0,0
33691423/639  |[WRNMWWIND wanwlynyebin o

(nbwgblnttin) pwodwlbindwnubiwn = (nwlwqd 9 0,0
33691423/639  |LMPNNWIIND wqnwynystn

(ntiwghlntbin) pwgdwlndwnubln e pwlwqd | 285000 1 285,0
33691423/640  |IPNNWND wqnulynyebip i

(nbwablubin) pwgdwlndwnlbln S nwluiqd 3 0,0
33691423/641  |[WRNNWUIND wqnwlyniptip B

(nbwgblnbbp) pwgdwlndwnubiun < (nwlwqd ) 0,0
33691423/641  |[WRNNWINND wanwlnietin

(nbwablnbbin) pwodwbndwyntbun < (nwlgy 17030 ] 17.0
33691423/642  |lWPPNWNND wqnwlyniplin

(nbiwgblnlibin) pugdwlndwnbitn " (Pwlwad 9 0,0
33691423/642  |\WRONWIIND wonwlynuetin

(nbwaklinttin} pwodwlndwnubin &< (nwiljuqd 98170 ! 982
33691423/643  |\UPNMUWAND wqruitynietin

(ntiwgbUinubp) pwgdwyndwnubum < (Pwhuqy 3 0,0
33691423/644  [WUPNNWLIND wanuwlinyebp e

(nEwablnbbin) pugdwlndwnubuwm (nuwlwad 7 0,0
36MIAT e |OPTHIN mgRmtRhy ;

(nbwgblnbibn) pwqdwlndunbiblin Bac (nwlwgd 93000 1 93,0
33691423/645  |lMPNNWNND wnwlynyebip

(nbwablnubn) pwgdwlindwnlbun 9 Inwlwqd 2 0,0
33691423/646 [WRENpWWnp Uqu].HJUJﬂl[abn

(nbwgtlunbibn) pwgdwlinduntbin A< IPwlwqy 14 0,0
33691403/645  |[UPTIMNR lugruitjnyelin

(nbwgbbntibin) pugdwhndwnubtn < (nwhuwqd 64900 1 64,9
33141144/524 pdzlwlwl wubinutip G T 36000 o
33141144/524 | pdlwlwl wutinubp < huwtn 186 12000 -
33141144/525 pdojwlw wubinubip Q< Eiiil 4800 : C,)
33691162/500  |lUPNNUAND wgnwlyniehn '

(nwgblinbibin) g hwwn 90 0,0
3ENcyagy  |PETmANE Waniitrain

i (nbwabuwnbp) < hwn 19800 30 594,0

33691162/591  |lHPIAWIND wqnwynyebp

(nbwgblwntibn) G< hwn 34 0,0
el S e L T

! (nGwgbuwubip) Qg hwwn 42000 6 252,0

33691162/592  |lURNPWINND wanwlynielip

(ntwablwnttin) a< hwwn 32 0,0
33691162/592  |[WPNPWUINR wqnwlynyetin

(ntwqbtinbbp) H< hwn 66000 6 396,0
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(nbwgbuwnubin) hEnny

e
33691162/593 | IANMUIND wanuwlynyatp

(nbwgbuwnubp) 4< hwn 34 0.0 7
33691162/593  |MHRPNWIIND wqruwlymptin v

(nbwgblinutin) A< huitn 24000 6 144,0
33691162/504  |lWPNNWWND Wanwyniplin :

(nbwgblunubnp) < hwuwn 3 00
33691162/594  |WPNNWIAND wanunyetip :

(nbwabkbinubin) G< hwin 40000 1 400
33691162/595  |LUPNPWWIND wnwlniphin ’

(nbwgbunubn) 94< hwn i &
33691162/596  |LUPPPWUIND wqnwlyniplin :

(ntwgbUnubip) < huin ) 00
33691162/597  |lWPINWIND wnuwlynuelin :

fnbwahnmhbn) 4< hwn 1 00
33691162/598  [LWRNNWND wgnuwtynystip :

(nbwgblnukn) < hwn 15 0.0
33691162/598  |lURNPUNIN wanuibyniplp '

(ntiwgblntbn) 4 huwin 13700 3 411
33691162/599  [LMRMNWUNN wanwlnyptin '

(nbwqklunttn) 3 huwn 27 0.0
33691162/599  |IWPNPWIIND wqnwljnietn '

(nbiwgbunutin) s huwin 83230 9 749 1
33691162/600 | MPINWINND wqnuilyniehn :

(ntwgblinbitin) s hwin 1 0,0
33691162/601  |!UPANWIIND wnuwlynustip

(nbwaunttin) W huwn i 0.0
33691421505  |LURMMUAND wanwlymipbn

(nbwghnttin) htnnuly e (hwp 7.4 0.0
33691421/505 (WpPAWwnp wgnwnietlip

(nbuwgblintibin) hbnndy < thup 12160 7.6 92,4
33691421/506  |[WRNNWWND wgnwlniplin

(nbwgbitinubin) hbnnuy < (hwin 5 0,0
33691421506  [MMPNMUANN Wiguynyetn

(nbwglitntting himndy < huip 24000 1 24,0
33691421/507 WRRpWWNp wqnwbniabn

(nbwgbilinubin) hbnnu R hup 13,2 0.0
3369142507  |LMRNMIAND wqnuitynipbn

(nbwablnlbn) htnn Ras hunp 27000 48 129,6
33691421/508 | LUPINWINND wanulynipbin

(nbwgtiinubp) hbnnd < thup 13.4 0.0
33691421/508  |LWRPNWWAND wgnwjnipln

(nbwgbtinbbin) htnnl; H< hwp 20066,6 46 92,3
3360142y509  [LUHORNIINR Wamlynisep

(nbwgtlntibn) htinay i thup 3,6 0,0
33691421/509  [URPIUWINND wanuwlyniplin

(ntwgblintbin) hlinndy < thup 16750 24 40,2
Begiys | (WRRPUNAR wigwlynyetp

(nbwgbuntitin) htinny < thwp 5,4 0.0
33691421510  |MRONWINP wanwlynyetin

(nbwgtlinutin) htinndy B thuin 15750 0,6 9.5
33691421/511 (WpnnWWLNR wgnwlnitip

(ntwgblntin) hnn, b thwp 6000 0,0
33691421512 |[WRNpWWINP wanwyniptin

(ntwablnlbp) htnnd ¥ lhwp 4500 0,0
dgegiaigy | R P iRGR e

(nbiwghwnlibin) htinnuy L thwp 36 1500 54,0
T S i ek (e

(nbwgbiunubin) hban s thwp 2600 0,0
33691421513 |[WRNNWWIND wanwlyniptin

(nbwgblnlibn) htnn, i thwin 44,5 1000 44,5
33691421514 |MHRNNWIIND wanuitynyskip

(nbwgblintbn) hknndy ¥ thup 750 0,0
33691421/515  |LHRPPWIND wanwlniptin

(nbwgblinbbn) htinnly e, (htnp 300 0.0
P3691421/516 LEpnpLANIG wanubniphp

< (hwp o) 0,0
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lwpnpwinnp wgnwlynuysbip

33691422/510

(nbwgblinltin) thnoh Lwd gpwlingubn B i : a4
33691422511 [IWRPWINND wanwlyniplin

(nbwgblinlitin) tnoh bwd gpwlnyubn == Wl 3 0,0
33691423/647  |LURMMUNN wWanuibyniphn

(nbwqblintibin) puwadwlinduntbin & i . 00
33691423/648  [MMPOUNN WqnWUnLRED

(nbwabnbbn) puwgdwlndwntbium . gy 12 0.0
33691423/645  |(MPNNWUINN Wanuilynietin

(nbwabtunibn) puwqiuwlndyntbi e Inwluiqd 54900 2 129,8
33691423/649  |(MPIMULIAN WD

(nbwabluntbn) pwgdwlndwnbbin L e 3 0.0
33691423/649 | MUPNUUIND Wanwljnielin

(nbwgbbinttn) pwgdwlndwnlbim < Inwlwqd 31490 1 315
33691423/650 | [WPPNWIIND wgnwlynysbn

(nbwqbliulin) puigfwbndynbbu = ipiipq] 7 0,0
33691423/650  |lUPTNMINN wqnuitynielin

(ntwgbtnbibn) pugdwlndwntbun e rbigd | 70400 ! 70,4
33691423/651  |(MPINUINAN Wanuinietn

(nbwablinbibn} pwadwlndwnubum Ny Inikogs 2 0.0
33691423/652  (MMRNMANN Wqnuilnuep

(nbwgbuwubn) pwadwhndwnubum i ki I 0,0
33691423/652  |l“PNUUIND Wwanuilyniebin

(nbwgblwnubp) puwgdwlndwynubuwn B Ifpirgeiig 2170 2 10,3
33691423/653  |(“PNUWINN Wanuilyniebn

(nbwablnlbin) pwodwlindwnibin iy it iz i
33691423/653  |LUPAMUDNN Wanwlniptn

(nbwgblnlbn) pwadwlndwnubtn N Inulwqy e 3 77,0
33691423/654  [LUPMNUINNN Wanwlyniptin

(nBwablunbin) puwgdwyndunubum i Itljsaad W a8

lWpnpwwnnp wqrnwiynyetp
33691423/654 (abwgblinbbn) pwagulniuriin AL Inwlwqd 25660 3 77,0
33691423/655  |lUPNPWIIND wanuityniebin

(nbwabkuwnutn) pwgdwbndwnubim i {ii g ! 0,0

[WRApWWNp wqnwynishn
33691423/655 Sl chbont e fisbiisiar s i < Inwlwad 30190 1 30,2
33691423/656  |LUPAPUAIOR wignuItyniabp

(nbwgbtnbtn) pugdwlndyntbue i i) s 4.0
33 lwpnpwunnp wqnwbnuyatip

691423/656 el N pa o a¢ IPwlwqu 55090 1 55,1

33Rg142d/Rs7  [LPTRLIAND wigmubingeo

(nbwgbUnbbn) pwadwlndwnibun s insbjusq d . %0
33691423/65  |lMPINUINNN wanwlynipln

(nbwaktuntibn) pwadwlndwnbbln % i $ e

(Wpnpwwnp wynwbnietip
33691423/658 sslienbiinka in T a¢ IPwlwqy 82000 1 82,0
33691423/659  |LHRARLINNN wWignuiynietn

(nEwabunubn) pwgdwlndwntbum s fpratjiung 2 8,0
336914z3/enp | IHRPRNR LigUnyRGD

(nEwablwnubp) puwgdwlndunubum s [prislpag & 2 89
33691423/661  |I“FMWIND wqnwyniebn

(nbwabiunubin) pugdwlndwnubun il reasljiigd ; 04
3360H2a/eay  |PAPMANA LG UnEERR

(nbwablunltn) pwadubndwsbbt b It 2 a8

(Wpnpwwinp wqnwniplip
33691423/662 MR o i Q¢ Inwluwqy 115000 1 115,0
33691423/663  |lURMUAND Wqnulniptin

(nBwgbiinutin) pugdwlndwnubum s intulpeqd s 2.0

[wenpwnnp wqnwlynieh
33691423/663 e il pwqdwhngmnhbbm q< Inwlwad 31490 1 31,5

[wpnpwwnnp wgnwnuyebp
ey pwadwlndwnbbn o Wb 1 i

lWpnpwwnnp wqnwbyniabn
33691423/664 A S q< Inwlwgy 81000 1 81,0

(Wpnpwwnnp wqnwnuysh
33691423/665 A q< nwlwad 2 0,0

(nEwablnutin) pwgdwhndwnubun
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33691423/666  |[WRNNWINN wanwlynetn

(nbwgllinbtin} pwguwndwnytun - g 3 0,0
33691423/667  |LURTNWUNND Wgnwlnuelin

(nbwablntbin) pwgdwlndwntbun < (nwhwa 3 0,0
33691423/668  |LHFNNWWIIND wqnwlynyebin

(nbwablunltin) pwodwlndwntbln " nwluqy 6 0,0
33691423/668  |LHRNNUWLIND wqnwlynuetin

(nbwablnubn) pwgdwlndwnubun < [nwljwqu 261800 2 523,6
33691423/669  |[WRNPWIIND wgnuwnpkin

(nbwaklinutn) pugdwlndwnbbin < Inwhwaqu 5 0,0
33691423/67p  |WPNPWWIND wqnwlynipbp

(nbwgbbnutin) pwgdwindwnlbtu i Inwhwqd 5 0,0
33691423/670  |IWPNNWWIND wqnwljniptn

(nbwgbliunlitin) pugdwlndunbbn ¥ Inwlwaqd | 120000 ; 120,0
33691423/671  |LUPNNWINN wqnwlyniphn

(nbwgblnubn) pwgdwlndwnubun e Inwhwqu 2 0.0
33691423/671  |\WRNMWND wgnuwbyniplin

(nbwablinubin) pwgiwlindyntbun < (Pwlwq 31490 1 31,5
33691423/672  |[WRNNWIND wqnwlynystp

(nbwgliinutin) pwgdwbindwnubtin G IPwhwqd 3 0,0
T b S Ll b e S T

(nbwgkunutn) pwgdwlndyntbn i (Pwlwqu 99000 1 99,0
33691423/673  |IWRANUINNN wanwlnyatp

(nbwgbnibn} pwgdwlndwntbin < Inwljugd 2 0,0
33691423/674  |WHPNNWUWNNA wqnulynyebn

(nbwgbluntin) pwgiwlniwnlbln i (nwlwqu 4 0,0
33691423/675  |LURPIWUIND wqnuilynstin

(nbwgbbwntitin) pwadwlnduntbim < (nwyuwqd 2 0.0
33691423/676  |lMPNNWLND Wgnwntn

(nbwgbbnlbn) pugiwbniwnubln a8 (nwlwqy 5 0.0
3egi2ye7e |1 AAMUOND Lianuitinuaon

(nbwabtinlibin) puwgdwlindwnubum G inwljwqd 82000 1 82,0
33691423/677  |lUPANWINN wqruilyniplin

(nbwqbtintibn) pwadwlndwntbin i (Pwlwqu 7 0.0
33691423/678  |WRNMWIND wgqnwynyebip =

(nbwabuwnutn) pwgdwlndwnubum < (nwlwgy 24 0,0
33691423/679  |IWRNNWIND wqnwlynyetip o

(nbwabtinlibin) pwqdwlndynutuwn (nwljwqd 1 0,0
33691423/680 [WRNpWwWnp LUC["}LUUJmfabp ae

(nbwqblnbbn) pugiwlndwntbun (nwhuqd 6 0,0
33691423/680  |[WRNNWWINN wgnwnipbp

(nbwghlwnutin) pugdwlndwntibuun s (wljugy 110000 1 110,0
33691423/681  |lMPPMWIND wqrwlynietin

(nbwghblunbbn) pwgdwyndwntbun = Pwlwiqd 3 0,0
33691423/681  |lMPPNWIND wanwlniptip _

(nbwgbnutin) pugiwlndwnuttn s i 44850 1 44,9
33691423/682  |[PINWIND Wwanuiljnielin

(nbwaklinibn) pwadwlndwntbin < Inulwad 6 0.0
33691423/682  |lMRPMWLAND wqnuilyniptn

(nbwatunlbn) pugiwlnduntibn 8< (g 14780 ! 14,8
33691423/683  |\MPPMWUIND wanwynyelin

(nbwagbinutin) pwgdwlndwnubuwm 4< [nwhwgd 48 0,0
33691423/683  |[WRPNWIIND wqnwlniebip

(nbwabuwnubp) pwgdwlndwnubun G [nwlwqd 11750 ) 23,5
33691423/684  |lUPNNUUIND wanuilynietin

(nbwgblinttin) pwgiwlndyalbiun = nwlwqd 21 0,0
33691423/684 [WpNpWWND wqnwbnyatip

(nbwablntibn) pwadwhndyntbiun ¥ (nwlwqd 15100 7 105,7

unueh
33691423/685  |(MPHNAD wanbnyetn
i (nbwablnubn) pwgdwlndwnubiuw < (nwhwgy 21 0,0

33691423/685 wpnpwwnnp wanwlnyatp 7

(nbwablinlitin) pwaduwilnfwnbbn - nwwqd 15100 7 105,7
33691423/686  [IVRNPLNND wWqnulympetp

(nbwghbtnutin) pwadwhindwntibin e (nwlwqu 25 0.0
cone T L st ki e
L (nbwghtwntbin) pwgdwlndwntbln i il 13500 7 a5 1
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LwpRpWND wqnuwlynieln

33691423/687 qe

(nbwgblinutin) pwgdwlndwnbbn (nwlwqd 33 0,0
33691423/687  |WRNPWWIND wanuwlynyabip

(nbwgblntbp) pwgdwlndwnubin e Inwlwgy 17900 10 179,0
33691423/688 | [WRNNWWIND wgnwlynystin

(nbwaklintbn) pwgdwbindwntbun i (nwhwaqd 19 0,0
33691423/688  |lUPNPWUIND wanwyniptin

(nBwgblwnutin) pwgdwbndwnubuwn e (nwljwqd 14240 1 14,2
33691423/689  |lWPNNWNNR wqnwlyniatin

(nbwablntibn) pwquwhnduntbiun < Inwljwqu 19630 1 196
33691423/690  |LHPNMWINN wqnuwlynuyebin

(nbwablntbn) pwgdwlndwnubiun e (nwiljugd 21 0,0
33691423/690  |IWPNNWUIND wanwlyniptn

(nbwghtntibp) pwqdwbindwntbln e Inwluqyd 14240 5 712
33691423/691  |LUPNNWINp wqrwlynyaip

(nbwgblunbbp) pwgdwlndwnubun ¥ [nwlwqd 1 0,0
33691423/691  |LURNNWMNND Wgnwilynyatip

(nbwabibintitn) pwodwlndwntbu b Inwhwad | 293220 ! 293.2
33691423/692  |WRNPWIINN wqnwlyniptn

(nBwgbtinutin) pwgdwlndwnubtn b nwiljugd 17 0,0
33691423/692  |[WRNNWIND wanwynyptp

(nbwablinlibin) puigiwlindyntbin < (nwljwqu 19630 1 19,6
33691423/693  [lURMNWINAN Wanwynietip

(nbwgbunbutin) pwgdwlndunubum < [nwljwgd 18 0.0
33691423/693  |[WRNNWWND wqnwlyniplin 5

fﬂbwabhmhbn) EUJquLUlJndan'Uh'uLn < WU—‘UUJQIJ 20280 5 101,4
33691423/694 | WRMMWWIND wqnwjniplip 2

(nbwgbilntibn) pwadwlniwntbtin % (nwiluiqu 2 0.0
33691423/694  |[LURMNUINNN Wanwyniptn

(nbwgbuwnutin) pwgdwlndwntbum = (nwljwqu 19840 6 119,0
33691423/695  |IUPNIWUIND Wgrwilyniplin 5

(nbwqbuwnbbp) pwadwinduntbum < [nwlwqd 1 0.0
33691423/69¢  |MRMNWWLIND wonwnipbip

(nbwagblinubin) pugdwbndwntibum < (nwlwqd 5 0,0
33691423/697  |!“FPMUUIND WqnwlniRbp

(nGwgbiinbbip) pugdwyndwnutiinm a< (nwuqd 49 0.0
33691423/697  |IWRNNWWND wanwlnietip

(nEwgbuwnubn) pugdwlndwnubuwm 4< (nwhwgd 8010 1 8,0
33691423/698  |LMPNNWUIND wWanwynyptin s

(nbwgbunutin) pwgdwbndwnubun IPwlwqd 26 0,0
33691423/698  [LHPNMWIND wqnulynyzbip

(nbwabunutin) pwgdwlndwnubumn G< Inwlwaqu 16010 8 128,1
33691423/699  |IPTMWIINN Wqnuwljniptin

(nbwglinbtn) pwodwlndyntbun i Inwlwqd 1 0,0
33691423/700  |LHPNNWIND wqnwlynyatip

(nbwgblintitin) pwadwlndwntbn s nwluwqu i 0,0
33691423/701  |MWRMNWUIND wanuwlynystip

(nbwabbnlibin) pwgdwlinduntbtn < Inwlwaqd ! 0.0
33691423702  |MPPMUINND wqnuwtymphn

(nEwgblwnubtip) pwadwyndwnubun < nwlwad 1 0,0
33601423/703  |[WRNNWIND wanwlyniplin

(nbwalilinutin) pwgdwlindwnlblwn 4 IPwlwad 1 0,0
33691423/704  |WWPNNWWIND wqrulyniphip

(ntiwgbUwnlbip) puwgdwlndwnubiun RAS (nwluwqd 2 0,0
33691423/705  |lURNMWIIND wanwlyniptn _

(nbiwghtunbtin) pwadwlndwntbun i Inwlwaqd 1 0.0
33691423706  |LUPNNWIND wqnwlnyptin .

(nbwgbuwlbn) pwgiwlndwnubun S (nwhwaqu 7 0,0
33691423706  |[WPINWUANN wanwlniptin

(nbwabuwntbn) puwgdwlndiyntbun < [nwlwqd 13700 1 13,7
33691423/707 lWpnpwnnp wgnwbnyatip

(nbwabunbbn) pwadulindwntbin s (g 7 0,0
SeEiazoy  [UUROPUOR Ligityalin

(nbwabuwnubin) pwgdwyndwnubum &< Inwlwqd 2380 1 2,4
33691423/708  |[WRNNWIIND wqnwljnysbip

(nbwgbUwnbbp) pwadwlndwnubiun W (nwlwau 1 0,0
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33691423/709
(nwallintbin) pwgdwlndwntbiun il b 2 0.0
Uinuebip
segnazypip  |LHPVMRAR Liqroadiene
(nEwablunbbin) pwgdwlndwnubtn = g 4 0.0
Unueh
$agoidoszyg  [M-PORUAARD tghinysan
: (ntwgbuwnubn) pwalwlndwntbun e et ol 850 : 8.0
(wpnpwnnn wanwlyniebp
33691423/711
(nbwabunubin) pwgdwlndwnutum e Iyl ] 0.0
[wpnpwwnnp wanwlynitp
33691423/712 S
(ntwabtnlbn) pwadwlniyntibun L] ! 0.0
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336914233 |IRRIRHINMMGnITNGELD
(nbwablinbitin) pwadwlndwyntbln e il 2 0.0
; qnwlynyatip
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(nbwgblinbibn) pugdwbndunttiun e s ! op
[Wpnpwnnp wgnwiynyztp
33691423/715
o (nbwablinutn) pwadwlndwnubuw i sl s 90
Ujniph
3369142376  |LURPPWANND WQRuilyniRhn q
/ {nBwagblinubn) pwgdwhndwnubuwn % Lnwwqd S0 1 A0
(Wpnpwnnp wanwiynuyetip
33691423/717
v (nbwablinbibin) pwodwlndunbiblu i ikead. | D00 ! e
[Wwpnpwnnp wqnwlnietin
33691423/718 QL
(niwabuntbin) pwguwbnduynbbtm kel 18 1 49,8
[WRNpWWNP wgnwjnuetp
33691423/71
s b £ il e 1 .2
(wpnpwwnp wqnwjniebp
33691423/720
/ (nbwgblntbin) pwgdwlndwnubuwn i Lpeuljuigd 2 %0
[Wpnpwinnp wgnwlniebp
33691423/720 G
¢ (nbwgbunubn) pwgdwlndwnubun [Pl ol i e+
[wpnpwwnnp wqnwbynielin
33691423/721
i (nbwgblunbibin) pwqiwbndyntbin = i i e
[Wpnpwwnnp wanwlynyelp
BT 4 d 431,9 00
33691423/721 it G Inwljwgi 31 1 43,2
24321660/507 E‘;’m‘;g”’b oRGUINY phdwlud a<¢ gnwd 250 0,0
il
24321660/508 E“;t‘:b‘;wu Pl ghiipul gl 9¢ ariwid 250 0,0
L
24321660/508 Sm“ti‘““ opeaulinilsul: g ac gnwd 138 250 34,5
1N
24321660/509 3:‘::‘;;‘;”“ apquitiljwt gl G< gpuw 500 0,0
24321660/510 | AWIWAWl opquitwliul phihuwluls q< gnwi 250 0,0
uniahbip
24321660/511 Sl‘:‘fm”;i‘““ amcusiliac phdfuwlin SV gpuwd 200 0,0
u u u u phd u
24321660517 |V wawl onguibwlwl phihwlu ¥ syials 87,5 200 17,5
Uinipkp
24321660/513 g"“hﬁ“;q““ e L T %< gnwd 1250 200 250,0
[nyahip
u
24321660/514 E::T‘ra“l‘j‘;w“ L a¢ s 3 200 0,6
24321660/515 E‘L::;a“;:wu opquutiushur ghiffurljusu q< gnwd 1320 200 264,0
wyunndwin pwdwlwdnphsh
331112307501 qC h 192000 0,0
s Swnwlwiubn 10-200 ly i ;
wwnnduin pwdwliwnphsh
33111240/501 QL h 48000 L
Swinwlwiutn 2001000 dlyhwin e . es
33141143/501 ubwph$hywinnp Q< hwn 8400 0,0
33141212/1175 pdolwljwts wy Ujniptip GL huwin 62160 0,0
331412121176 pdolwlwl wy uniebp 9 huwuwn 3200 0,0
33141121176 pdolwlw wy) Wnipkp QL hwin 220 300 66,0
33141212/1177 pd2hwlw wy) uynyptip G hwn 900 0,0
33141212177 pdalwlwls wy bynyetip QL hwwn 29,4 300 8,8
33141212/1178 pdolwljwl wy Uyniptip qc hwun 4800 0,0
33141212/1178 pdoywlwl wy Ynyehp Q< hwin 180 200 36,0
33141212/1179 pd24wlwl wy) Uynuyplip QL hwn 4800 0,0
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331412121179

pdaljwlwt wy) Uynystip < hwn 2292 200 45,8
33141212/1180 pdowlwl wy tyniptip QL hwn 500 0,0
33141212/1180 pdywlwl wy umphn QL hwiwn 31,6 100 3,2
33141212/1181 pdalwlwl uy| ujnietn < hwwn 5000 0,0
33141212/1182 pdoljwlwl wy) uniptn 9L huwwn 5700 0,0
33141212/1182 pdawljwite wy Uynyptin L hwun 33,6 300 10,1
33141212/1183 pdalwlwl wy Unypbip Q< hwtn 3500 0,0
331412121183 pd2lwlwl wy) Uynystip 9< hwun 160 100 16,0
33141212/1184 pdoljwljwil wy Unuyptn Q< hwtn 15600 0,0
33141212/1185 pdaywlwl wy byniebip 9« hwn 21 0,0
33141212/1185 Pd2hwlwl wy| Unyetip Q< hwwn 67680 5 203,0
33141212/1186 pdz24wlwl wy) bnysbp QL huwn 22 0,0
33141212/1186 pd2iwlwu wj| Uyniptip < hwn 66960 2 133,9
33141212/1187 pdohwlwl wy umiphn S hwtn 225 0,0
33141212/187 pdalwlwl wy) yniptp GL hwtn 996 75 74,7
33141212/1188 pd2lwilywl wy| Uyniptip q< hwn 90 0,0
33141212/1188 pd2hwlwl wy Uynyetip QL hwwn 1338 30 40,1
33141212/1189 pd2hwlwl wy Ujnipkin GC huwn 1 0,0
33141212/1189 pdolwlwl wy Wynuyebp Q<L hwun 46000 1 46,0
33141212/1190 pd2lwlwl wy| Unipbp QL hwin 1 0,0
33141212/1191 pd2lwlut wy) ujniptbip S< huwn 1 0,0
33141212/1192 pdoljwlwi wy Yynipkp Q<L hwn 1 0,0
33141212/1193 pdo4wlwl wy Unipbp < hwn 1 0,0
33141212/1194 pdawliwl wy Ynyekp Q< hwn 1 0,0
33141212/1195 pdawlwl wy) Uniptp < hwn 1 0,0
33141212/1196 pdolwlwl wy) Ujnyskip < huwn 1 0,0
33141212/1197 pd2ywlwl wy Wniptip < hwwn 2 0,0
33141212/1198 pd2wlwl wy) Unietip Q< hwtn 2 0,0
33141212/1199 pdaljwlwl wy) bynuypkp DL hwn 2 0,0
331412121200 pd24wlwl wy| uynyatip SC hwin 1 0,0
33141212/1201 pdzwlwu wy) Uniptip qc hwuwn 1 0,0
33141212/1201 pdaywljwl wy) unyptip G huin 85930 1 85,9
33141212/1202 pdaywlwu wy Wniyptip G hwuwn 1 0,0
331412121202 pdolwlwl wy) Wnipbp QL huwwn 87100 1 87,1
331412121203 pdolwlywl wy Uynystip o huwtn 1 0,0
331412121204 pdiwlwl wy) bynuyetip q< hwwn 35 0,0
33141212/1204 pdolwluwl wy Uyniptp Q< hwuw 45710 ] 228,6
33141212/1205 pdaywlwl wy) Wyniptip b hwn 35 0,0
33141212/1205 pdolwlwl wy Uyniptip S< hwun 47440 5 237,2
33141212/1206 pdalwlwl wy Wynyebp <L hwun 4 0,0
33141212/1206 pdalwlwl wy Unyebp < hwwn 16850 1 16,9
331412121207 pd2lwlwl wy) uyniptip 9< hwun 7 0,0
33141212/1207 pdolwlwl wy Uynpkip < hwun 208710 1 208,7
33141212/1208 pdolwlwl wy Uniptip < hwn 1 0,0
331412121208 pdawlwl wy uniptin Qg hwin 66000 1 66,0
33141212/1209 pd7bwlwl wy) Unietbp q< hwn 1 0,0
33141212/1210 pd2lwljwl wy Uniyabp q< hwwn 1 0,0
33141212121 pdawlwl wy) bynyetip G< hwuwn 25000 1 25,0
3314121211212 pdaljwlwl w)) yniptip 9L hwwn 750 0,0
3314121211212 pdalwlwt wy bynystip < hwin 19,8 250 5,0
3314121241213 pdolwljwl wy Wynietip YL hwin 150 0,0
33141212/1214 pdaywljwl wy Wnypbp G< hwun 150 0,0
3314121211215 pd2wlwl wy Wnuyetip S hwun 150 0,0
3314121211216 pdaljwljwy w)) Wnuyebp < hwuwn 150 0,0
331412121217 pdolwlwl wy) bynuyetip e hwwn 150 0,0

CTpaHnua 32




33141212/1218

pd2wlwl wy bynyetip Q< hwn 150 0,0
33141212/119 pdaywljuls wyp nyetip q< hwn 150 0,0
33141212/1220 pdahwlwl wy) Yiniebp S hwin 150 0,0
33141212/1221 pdalwlw wy Uyniptn Q< hwn 150 0,0
331412121222 pdobwlwl wy) Unyetin S hwn 22,16 150 3,3
33141212/1223 pd2lwluls wy) Uyniphip 9< hwn 22,16 150 3,3
33141212/1224 pdahwlwl wy jniptn < hwun 150 0,0
331412121225 pdowliwl wy) bynyetp Q< hwn 22,16 150 3,3
33141212/1226 PI24wlwl wy) unipbp G hwwn 150 0,0
3314121241227 pdolwlwl wy) Wnyabip o hwwn 150 0,0
33141212/1228 rdplwlwl wy) unyptip Q< hwtn 150 0,0
33141212/1229 pdahwlwl wy niptn QL hwn 150 0,0
33141212/1230 pdolwlwts wy) Yynyptp < hww 150 0,0
33141212/1231 pdalwliwl wy Wnipkin q< hwn 150 0,0
3314121211232 pdalwlwl wy) yniptn Q< hwn 150 0,0
33141212/1233 PIPYwlwl wy| Unustn q9g hwwn 150 0.0
33141212/1234 pdalwlwl wy Ynyetp 9L hwn 150 0,0
331412121235 pd2wlwl wy| yniphn G¢ hwn 150 0,0
33141212/1236 Pd2gwlwl wy tynystip < huwiwn 150 0,0
33141212/1237 PAYwlwl wy| Ujnuptip q< hwin 150 0,0
33141212/1238 pdolwlwl wy| uynietip S hwn 150 0,0
33141212/1239 pdalwlwls wy) Unistin G hwun 22,16 150 3,3
33141212/1240 pdalwlywit wy| unietn 9L hwin 150 0,0
331412121241 pdawlwl wij Ujnuptip < huwitn 150 0,0
33141212/1242 PIoywlwl wy Uynypbn L huwn 150 0,0
331412121243 PA2Lwlwl wy| uynuyetip Q< hwwn 150 0,0
33141212/1244 pdalwljwt wy) Uynystip < huwn 150 0,0
331412121245 pdoljwljwl wy Unypbn q< hwtn 150 0,0
33141212/1246 pdolwlwl wy wnipkp Q< hwwn 150 0,0
3314121211247 pdalwlwts wy| Uynipkn Q< hwun 150 0,0
33141212/1248 pdaywljwl wy unpbp Q< hwn 150 0,0
33141212/1249 pdoljwlwl wy) byniphp a< hwin 150 0,0
331412121250 pdalwlwl wy) unyetp Q<L huwiwn 150 0,0
33141212/1251 pdolwljwl wy uniptn QL hwwn 150 0,0
33141212/1252 pdalwlwl wy| unyskip q< hwun 150 0,0
33191310/504 thnpdwunpubp G hwn 27000 0,0
33191310/504 inpdwunplbip e hwn 9000 0,0
33191310/505 thnpdwUnputin 9 hwn 7200 0,0
33191310/506  |thnpawunplbip T hwwn 14000 0,0
33191310/506 thnpdwlnpubip Q< hiwn 16 1000 16,0
33191310/507 thnpdwunpubin Qe hwuwn 36000 0,0
33191310/507 thnpdwlnpubp Q< hwn 32 12000 384,0
33191310/508 inpdwunptin 9L hwn 6400 0,0
33191310/508 thnpdwunpubip S hwn 27,95 2000 55,9
33191310/509 thnpéwunplbin L huwin 22500 0,0
33191310/509  [ipnpawlngpUtp 9< huitn 27 7500 202,5
33191310/522 thnpdwlnplbip QL huwn 4000 0,0
33191310/522 thnpdwUnpubin Q< hwn 35 2000 7,0
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38431700/656 | \PMwunnnuwih Yuipnghsttin 9< huwin 2 0,0
wwnwawbbip
38431700/657  |I“PMwunphuih Gungheltin - ac hww 1 0,0
Wwnwguubin
38431700/658 | [PPPHAANAWIR Yuipnghslibn - 9< huitn i 0,0
wwpwagwubip
u d u
24321660/516 | LXUWAWU onquilituluwl phihuwu q¢ gpwd 352 30 10,6
Uinuehin
24321660/517 EJL‘;“;;‘:““ Speeuinut phifustiu q¢ gpwy 0 200 0,0
L
u d
24321660/518 3”:““;‘;”’ onquitulu phohuwlul 9¢ anwd 0 500 0,0
(i@
24321660/519 Sr“ﬁ“;q“‘h onguliuljut phibulust 9¢ apwy 126 500 63,0
uatip
24321660/520 Sw:’;;qm onquitiulut phdhwljuwl G< gpuwd 50 500 25,0
Inialip
24321660/521 S"”}'r:zim“ onquliwhuls phihulwl ac g 30 500 15,0
n
u
24321660/522 3;’;“;‘;"”“ afiyestin st phltoul i 4< gpwd 94,8 200 19,0
L
33141212/1256 pdziwlwl w)) Uniptin < hwwn 0 100 0,0
33141212/1257 pIlwlwl wy Uniphn 3L hwin 0 100 0,0
33141212/1258 | pdolywiljwils wy| bynupbip e hwn 0 100 0,0
33141212/1259 pd2lwlwl wy| Unyehp S hwn 0 100 0,0
331412121260 | pdoluwljwl wy| Ujnipbip < hwin 0 100 0,0
33141212/1261 pd2lwlwl wy| bynyetip 9< hwwn 0 100 0,0
33141212/1262 pd2lwlwl w)) uniptip 9L huwn 0 160 0,0
33141212/1263 pdowljwls wy uniptn Q< hwn 0 100 0,0
33141212/1264 pdalwlwl wy wnipbp < huwn 0 44 0,0
331412121265 pd2lwlwl wy uyniptip 9< hwn 0 12 0,0
331412121266 |pdplulusts wy; Unuptin 9< husn 0 12 0,0
33141212/1267 pd2ywlwl wy Wyniptin q< hwun 0 12 0,0
331412121268 pd2lwlwl wy) Ynietp Q< hwn 17,76 400 Ll
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331412121269 |pdpljwlwl wyy Wyniphip Q< hwin 17,76 200 3,6
331412121270 [pdylyuwiljwts wy Unuebip a¢ huwtn 17,76 100 1,8
33141212/1271 pdolwlwl wy) wnipbp G< hwun 17,76 400 il
331412121272 pd2lwlwl wy| Uynipbp QL hwn 17,76 400 7l
331412121273 pd2wlwl wy| Uynieti qc hwun 17,76 100 1,8
33141212/1274 pdziwlwu wy) Uynietip S hwuwn 17,76 300 5.3
33141212/1275 pdalwlwt wy| uynyptip G< hwin 17,76 200 3.6
331412121276 pdaluwlywl wy Unipbip 9< hwin 17,76 100 1.8
3314121211277 pd24wlwl wy Ujnyebp < hwn 17,76 400 7l
331412121278 pdalwlwl wy) tnuyetip G hun 17,75 100 1,8
33141212/1279 pdoyuwljwl wyp uynuptip Q¢ huwitn 17,76 100 1,8
33141212/1280 pdolwlwu wi| Unietip QL hwin 17,76 300 53
33161220/501 quLﬁl:nbtmL:JmhhA/ q< hwn 30 1000 30,0
3301 nihynt wuwnh-A /wpjwu fudph Il
1190/504 i i 9L hwn 550 80 44,0
3nihyint wlwnh-A /wpywt fudph 1l
33211190/505
g“”;lj“{j ﬂf“?" Q< hwn 787,5 80 63,0
3321120 nihyint wwnh-B/wpjwt fudpp 11l
0/503 AR QL hwn 550 80 44,0
Snihynu wuwnh-B/wpywl fudph 111
33211210/503 QL h
ol siiniag win 1700 80 136,0
3nihyint wlnh-B/wpywl fudph 1
33211220/503
ek 3 9< hwin 1000 80 80,0
33691420/654  [LUPNMWIIND wqnulyniptp -
(nwabUinubp) pwadwlhndwnubuw gy il . i o
ujnueh
3369145ty AT iin
(nbwgtuunbbn) htinniy b ipunn s - s
uniehb
Ty T L e S
(nbwgblnubin) mn;Lh Lwd gnwbnyubin & ha e . e
b
St oL T ol e i i
: (nbwabnutip) thnoh Gwd gpwlnyltin 8y g s 4 <
Uniehb
33691423/722  (lWRTIUAN gnuitynyetn
(nbwabtunliin) pwgiwlniwnubn hex Iwstens s - e
ujniet
33697423723  [LHPNMUIUINN wqnulyniEun
(nfwgblnbibn} puigiwlniunltun i e | SR = A
ujnuetp
336914237724 |LERAAR R
(nBwgbunubn) pugiwndynubun i Intdlgua #3008 . e
qriwunteh
AgEgvzyyy PSP BRRSAEED
(nbwabuwnutin) pwgdwlndwnubuwm ke relal GROA0 ? e
[wpnpwnnp wgnuwunyzbp
33691423/726
(nbwablintitn) pwadwlndwnlbln i sy _ . s
|[WpNpWwnnp wqnwuniebn
33691423/727
/ (nBwgbuwnubp) pwgdwindwnubuwm b ipslpeicyd i < i
uneb
e R e e il
(nbwabiintbn) pwgdwlndwnubln = inulpad i : Bhe
[wpnpwwnnp wanwlniphbn
33691423/729
/ it et ot i G< [nwlwaqd 86000 3 258.0
uniph
33691423/730  |LURMUMNNR WqRuitnyaD
(nEwgblwnubin) puwgdwyndwnubiuw = nwhuwiad kit : i
[wpnpwwnnp wgnwungbn
336914
23/731 Saikuges bt oo TR Q< hwin 18998 4 25 475,0
Ujniphb
<o e B e e b
(nEwablwnubp) pwadwlndwnublwn = e s = .
[Wwpnpwwnnp wgnwnuyetp
33691423/733
(nbwagbUwnubn) pwgdwlyndwnubuwn s s el o e
lwpnpwnnphwih Ywpnghgutin -
38431700/659
il Q< hwn 0 1600 0,0
lwpnpwwnnphwih Guenghsubip -
38431700/660
ok L4 hwn 0 3400 0,0
(wpnpwwnnphwgh Yupnghsubip -
38431700/661 e Q< hwwn 0 6 0,0
\wpnpuwnnphwih Ywpenghsutip
38431700/662
/ i 9< hwn 0 16 0,0
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Cuwdwlwpgsuyhts b wwnbuwhwydwl uwppuynpnuitibp U odwunwl tyniehp,

uwppwynpnuftibp

ElEyunpuwinbuthlu, UEbugunwjht

30232110/502

lwabpwiht nwhsutip K< hwin 756690 1 756,7
30234300/502 ggmwnu ulsuinwl, winwtig wnubh, QL hwwn 60,625 8000 485,0
30234400503 |pyp. gk e T 9¢ hutn 69,96 10000 699,6
30237113/503  |ynublynnp (lgnpnutip) Qe hwwn 30 200 6,0
30237135/501  |gwguihi dhotipbiuh pwpwnbip Q< hwun 5000 5 25,0
31681100/512  |bhiljunpuulywl Wwpwgwubip 74 hwn 5900 5 29,5
3242100/507  |quiuguijh dwinifuitip e dbiunp 600 25 15,0
32421300/503 | quiiguijht pwdwuwnwn F< hwwn 3600 5 18,0
30131220/501 | pnpwnpwdutinh hwaihs Uhpblwltbp Q< hwwn 170000 1 170,0
32324900/506 hnnwwwgnygubin 94 hwun 230000 i 1610,0
39221290/502 | phjuhly S1e hwn 7000 40 280,0
39711140/503 | ybugwnwihu uwnuwpwllbn 9 hwn 55000 30 1650,0
30211220/508  |ubinwuh hwdwlwpghsutip e hwin 10 0,0
30232231/504 |hwdwlwpgsh Yngwn ulwywnuwl Q< hwun 3 0,0
30232330/503 _|pywihti pwgdwlinndwih ulwywnwlubnp S hwuwn 5 0,0
30237113/505  [ynubiljunnp (4gnpnutip) s hwn 300 0,0
30237120/503  |hwdwlwpgswhu wnpunkip Q< hwwn B 0,0
30237490/507 hwdwlwpgswiht dnuhwnnp G hwwn 10 0,0
30239110/505 |4t Uene, puiqdudnilghnliuy, A4 18] huwtn 10 0,0
to/nnwl wpwanueiwl :
31151120/505 _ |wtifuwihwl utinigiwl wnpnipubip Q< hwwn 5] 0,0
35121320/505 | wuywnwlignipjul nbuwhghlubp ad hwn 5 0,0
35121320/506 | wulunwlignip)wl wnbuwhughlubp qc hwun 5 0,0
39711140/506  [ybLgwnuiht vwnbwpwubp QL hwuwn 2] 0,0
42414700/501  |Jtipbjwljutn q< hwin 2 0,0
42414700/502 | tpbwlubn < hwn 2 0,0
Suwnbuwlwl, uwthhgbuhl, |Jwgph dhongibp U huwpwpwlwl wypwbipbp
18421130/502  |atinungubin S< qnyg 144 1000 144,0
18421130/503  |abinungutip 9 qnyq 122,4 1000 122,4
18421130/504  |akinungutp Q< qnug 126 200 25,2
19641000/506 | wn|hkphibuwiht wwply, wnph hwdwn ac hwin 5,52 30000 165,6
19641000/507  |wnjhtphtuwhl wwnl, wnph hwdwn Q< huwwn 8,496 10000 85,0
19641000/508 |wnjhtphGuwihl wwnl, wnph hwdwn G4 hwn 25,92 30000 7776
24451141/503  |whuiwnwhuiuhg htinnily uniyptp 9L thuip 280 100 28,0
33141118/502  |wudabknnghlutn G< hwn 255 2000 510,0
33711210/504 ﬂiﬁ:mﬁisqmq””ém 4< huwitn 132 10000 1320,0
33761000/504 |qniquipwlh pninp, nnyntny G hwin 69,96 10000 699,6
34921440501 [PUHNULLNN — wnph nwuwiln - a¢ hutn 3291 200 658,2
wnpwdwuubin
34921440/502 |P“"UkEnh — winph it - < huen 780 50 39,0
wnpwdwlubn
39221410/504 |wbutin < hwn 744 200 148,8
39221410/505  [wilbjubp Qg hwwn 879,2 150 131,9
39221420/506  |unquitiwljutip G< hwun 804 100 80,4
39221430/504 |MMAwUwl-ulng wujwlh dwppbint G¢ huwtn 450 100 45,0
hwduin, nbwnhub
39221430/505 | Mnaull-uiniig wuulh dupntin a< husn 1290 100 129,0
hwdwn, nbwnhubk
39221480/503 |qnigupwh junquiiwljubp Qg hwn 358,8 100 359
39221490/503 |uwyniigutip Q< hwn 53,4 1000 53,4
39513200/502 |pnphl wudkinnghl, tplpbpwn QL hwin 102 7000 714,0
39711330/502 | wuwpnyputip T hwn 72 300 21,6
39831210/503 |uwwuph ugdwl nhintpgblnubn S< hwwn 355 200 71,0
39831242/502 | 1dwgph thngh &linpny [ywlw|nt hwdwp < Yhingpwu 550 200 10,0
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39831243/503 | wgph thnoh winndwn 9< Lhingpuwd 375 300 12,5
39831245/504 [o6wn, htmmil a< lhunp 171,84 5000 859,2
39831247507 | WMHwhwling hbnnd” uwlhuignygh ¢ thunp 31,6 2000 633
hwdwn (lunwbinis)
39831277/501  |ofwnh wywnnduwn nhuwbtuubptitip qC hwin 1800 80 144,0
39831280/503 | wuwywlh dwppbint dhong GC thunp 65 250 16,3
39831281/503  |wwwlh dwpplw jwp G huwwn 2304 1500 345,6
39831283/503 [hwwnwlh Hwgdwl jwp QL hwun 2992 1500 448,8
39835000/507 S]“L“'u‘l”m“l‘i Hupnbint &nn, wpuundisuk, 9< hun 900 200 180,0
39835000/508 | "M\ duipntin Bnn, wwuinduug, a< huin 3600 50 180,0
thwijingw ?
44171100/506  |uwhlyutip (2huwpwpnup)wu) 3L p.u 3100 1000 3100,0
14211100/501 wywg 9« fud 7 0,0
24911900/501 [uwihlyh unupua < Yhingpw 15000 0,0
24951130/503  |up|hlynub puntjubip < Yhingpuid 25 0,0
hwybjwujnyetip gbdbuwh, hudwy
24951510/503 uw;l il o h[zugdwn Lol 9¢ Uhingpuwd 200 0,0
31211180/511 | wywindwin wlguwinhsubip < hwn 10 0,0
31211180/512  |winndwn wlgwinhsubip q< hwwn 10 0,0
31211180/513  (wywindiwn wlgwnhsubip G< hwin 10 0,0
31221240/539 wnnunwlwynp ubnduwlubn g hwwn 200 0,0
31221240/540  |ywinunwlwynp ubindwlubp < hwn 200 0,0
31531400/503 |gwh G hwn 30 0,0
38621300/502 | hwjtyh' nhunnulwu 9Qe hwwn 30 0,0
39515440/503  |ninnuhuwijug 2bprwdwpwgnyp < pu 200 0,0
39531600/503 hwinwlwdwdlnypubn Q< pd 500 0,0
39714100/506  |onwihnfuhsutip < hwn 20 0,0
39831260/503 |cBwnh wwpw Q. hwwn o0 0,0
42511124/505 enuwihnhsulinh Gwnwowntip QL hwn 40 0,0
42511124/506  |onwihnhsutinh Gwnwauipbn Q< hwtn 50 0,0
44111200/501 |gbutlin q¢ Yhngpuwdy 10000 0,0
44111400/501 | lwfunyh wnwunwn < pd 200 0,0
44111412/503  |ukiply, 2hbwpwpwljwy SR Yhingpwu 10 0,0
44111414/501  |ubiply' jwinbipuwihu GL Lhingpuwd 1000 0,0
44111414/503  |ubply (wunbipuwhu Q< Yhingpwd 1000 0,0
44111421/502  |qnuiuwtynip (4nikin) G< Yhingpwd 40 0,0
44111710/501  [uwihy, Lbpwdhlwlwl, hwnwlh hwiwp Qg pd 1000 0,0
4411720/501  |uwhy, Yhpwiblwlwy, wwinbnh hwdwp R pd 1000 0,0
44112140/501  |jwihtwin 3¢ pu 150 0,0
44112560/527  |opwinwn hwdwlwngh Ujniphip < hwn 100 0.0
44112560/528  |opwinwip hwdwlwpgh Uyniptin q< huitn 200 0,0
44112560/529  [ppwinwp hwdwlwpgh Wnyetip Q< huww 300 0,0
44112560/530  |opwinwip hwdwljupgh Uyniphip g hwwn 10000 0,0
44112560/531 | opwinwp hwdwlwnpgh Ujniptin QL hwn 50 0,0
44112560/532  |opwinwp hwdwluwpgh Unupbin e hwwn 50 0,0
44112560/533 | gpwinwp hwdwluwpgh Unuelbip G hwn 50 0,0
44163280/501 | funnnyuwljwiht wiypwliplbn G< hwwn 30 0,0
44171100/501  Juwihlubip {(2huwpwpnipyw) 9z pu 500 0,0
44171200/501 | plipplip (2htiwnpwpnizjwl) QL pu 6 0,0
44192400/501  |qws. ghujuwjht Q<L LNl 3 0,0
44221140/503 |nautip acC pd 150 0,0
44221140/504  |nnubin ac pd 100 0,0
44221171/503  |nnubiph hwidwp uwhdwlwthwlnuiukp Q< hwn 100 0,0
44411110/503 _[oph dnpwly, 1 thwluwtnd G< huwin 50 0,0
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4441110/504 | 9ph dnpwly, 1 thwlwting S< hwin 50 0,0
44411300/512 | |wgwpwutp Q< hwwn 5 0,0
44411300/513 | |Jwguwpwlubp Q< hwwn 6 0,0
44411710/503  |uwlihwlgnygh Uutnwnbinbp e hwn 10 0,0
44511220/510  Jinwpwinbuwl) &kinph gnpdhplbip Q< hwwn 1 0,0
44511220/511 | inwpwintuwly &tnph gnpdhputip SC hwwn 1 0,0
44521121/503  |nnwt thwlwp dhend < hwwn 200 0,0
44521230/507  |wupwlutp Q< hwn 10000 0,0
44621150/501 | opwinwpugnighs Jwpuwubn QL hwn 10 0,0
44921100/502  |ghwyu, uwhunwly Q< Uhingpwd 5000 0,0
44921500/502 |sbthwdwshly’ ghujuwht S< Uhingpwd 5000 0,0
45221143/504  |dbuwnwluwl 4pnn nuuinpniighwtibp QL dbunp 1000 0,0
45221143/505  |[dbinwnuwlw Ypnn Ynuuinpniyghwutip Q< dbwnp 500 0,0
Spbuwlwl whnnyptibp U gpwubiiywlwiht byjnipbp
30197646/1  |unwpwpnine Uu Yhingnwd 6428 16,8 10,8
30192350/1 ngjﬁg&“biw“”“mm“ ERRAnEES uu huwin 50 960 48,0
301921141 |pwlwp, Yuhph pupahlh hwdwp Uu hwun 150 100 15,0
3019211472 |pwliwp, Yuhph pwpahh hwdwp vu hwn 38000 1 38,0
3019211111 pwWlUwph pwpahlubp uu hwun 300 30 9,0
30192121/501  |qnps qunhlwynp G hwuw 200 0,0
30192125/501  [dwplybipubp Q< hwin 40 0,0
30192160/501  |ainphtulitip Q< hwin 70 0,0
30192700/501 |gpbuwlwu whunypubip 9 hwwn 60 0,0
30192700/502 |gpbuwlwl whwnyplbp G hwn 70 0,0
30192710/501  |unuuadwdwinhun, gpuwublywlwiht 9 huwn 200 0,0
30197120/501  |YnGquidubp q< unnih 2 0,0
30197230/501 |prpwujwlwy 9< hwin 30 0,0
30197231/501 ;“’T:‘““*“’“L““' HOUTRDRY PRk, 9¢ huwtn 20000 0,0
w
30197234/501 | prpwuwjwuwly, Ynpn Yuguny < hwn 20 0.0
30197234/502 | pnpwwjwwy, Ynown Gugdny < hwwn 30 0.0
30197321/501  |Gwphy, dhus— 20 phpph hwdwp q< hwun 100 0.0
30197331/501  |nwlyhs Ubé 9L hwun 100 0,0
30197511/501  {undwpwpnuyp S Uhingnpwd 204 0.0
30197646/501 |pnue’ A3 Snpdwinh QL Lhingpwd 1800 0,0
30199232/501 [uwdwh dpwp, A4 &-wswihh 9< huwtn 1000 0,0
30199400/501  |unubidwwywingws Yud Yugniu pnunpe 94 hwn 70 0,0
30199400/502 |unulidwwwuinywd Guid fugniu pnine Q< huwin 170 0.0
30199420/501 | pninp ugnwiutinh hwidwnp, unuldwdpny B hwuwn 50 0,0
30199430/501 |pninp upnuiubiph, wpgwlutipny Q< hwn 50 0,0
30234640/501 |$ibig hhonnnueiniu, 16GB G< hwun 5 0,0
39224342/501  jwnpwplyn, dawnwnjw q< hwun 10 0,0
39241210/501  |dUypwwn, gpwubtywlush QL hwwn 30 0,0
39241300/501 |pninp Yunpnn uwpp q< hwwn 1 0,0
39263600/501 |gpswwnnuh, gpuubtywljwht 9L hwun 10 0,0
39292530/501 |pwunt’ dbunwnw B hwn 25 0,0
Ywhnyph dwubp
03411120/502 | MUnwliniphg wuwinpwuingwd a¢ . 2000 100 200,0
wnnwnpwup
19121700/505  |wphbuwnwlwl Guigh Q< p.u 4500 70 315,0
19421100/501  |wphbunwljw nbpunhih dwiipwph; g Uhingpuwd 1200 200 240,0
24911300/503  |unuhua’ htinnly 9L Uhingpwd 2254 87,5 197,2
24911500/503  |unuhud (whpngny) Qg hwn 1300 60 78,0
31221240/534 | wununwlwdnp utndwlyubp 9L hwun 3.3 3000 8.9
31221240/535  |wwnwnwljwinp ubndwlubp 9L hwun 3,19995 40000 128,0
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31221240/536  |wjuinunwlywinp ubindwlubip Q< hwn 1,9998 20000 40,0
31221240/537 wununwlwynp ubindwlubp QL hwwn 2.3 30000 69,0
31221240/538 winnuwnwlwinp ubniwlubp Q< hwun 9,396 1000 94
39132220/503 |Ywiupsutin G¢ hwn 240 100 24,0
39151220/551 [Ywhnugh dwutp %< huwtn 14499692 130 188,5
39151220/552  |Ywhnyph dwutip 9L hwn 9500 15 142,5
39151220/553  |Lushnyph dwubp Q< huwwn 900 200 180,0
39151220/554  |ywhnyph dwubip 9 hwwn 6.4 2000 12,8
39151220/555 Yuwhnyph dwutip q< hwn 0,8 2000 1.6
39151220/556  |Lwhnyph dwubp < hwin 100 100 10,0
39151220/557  |jwhnyph dwubp < hwn 139,71429 1400 195,6
39151220/558  |yuhnyph dwutip 9L huwin 150 60 9,0
39151220/559 |ywhnuph dwubp a< huwn 6 6000 36,0
39151220/560  |ywhnygph duwubip Q< hwun 60 60 36
39151220/561  |Ywhnyph dwubp G< hwn 24 1000 24,0
39151220/562  [ywhnyph dwubip <L hwun 1690,9091 220 372,0
39151220/563 Ywhnyph dwutip S hwn 1700 60 102,0
39151220/564  |ywhnyph dwubp Q< hwn 3700 60 222,0
39151220/565 |Ywhnyph dwubip q< hwin 5600 170 952,0
39151220/566  |ywhnyph dwubp Qg hwn 60 50 3,0
39151220/567 | whnyph Uwubip Q< hwwn 799,98 200 160,0
39151220/568  |jwhnyph dwubp 9 hwin 30000 6 180,0
39151220/569 |ywhnyph dwubp G hwun 1,8 2000 3,6
39151220/570 Ywhnyph dwutip Ve hwn 2584 8 20,7
39151220/571 |Ywhnyph dwubp e hwn 424 100 424
39151220/572  |whnyph dwutip Q< huwin 50 800 40,0
441162007502 | T 366x183ul swipbpny 160 < husn 15504 25 3876
hwuwnnipwp
44116300/503 | 1V 306x183ull switbpnd TBUJ 9c huwitn 25424 30 762,7
hwuwnnipwdp
44116300/504 | 10" 366x183ull swiihbipn [ TS %< hun 33480 200 6696,0
hwuwnnipwdp
44117200505 | "M 2 170210ud yuihlbipnd 300 Ve hwun 4399,95 80 352,0
hwuwnnipwdp
44192620/510  |ubiu dawnwnwljwu < Uhingpwd 944 20 18,9
44211280/502 |anntp q< hwuw 1350 8 10,8
44221141/505  [nnwt ptiwly A< huwn 499,98857 350 175,0
44521120/508_ [nnwl thuljwuttp a¢ huwtn 240 200 48,0
44521160/501 | onpwtip Q<L dtiinp 333,33333 60 20,0
44521160/502 2npewubn Q< dbiwnp 184 300 38,2
44521160/503 |pnpuwiibp G< Ubtn 300 2000 600,0
44521160/504  |2npwlitn Q< dtiwp 4194 200 83,9
44541200/501  |onpush dwutip QL hwn 100 100 10,0
Uhnpahwlips wyniptp
24321610/501  |uwfuwpnqu 9 Uhingpwd 5800 15 87,0
24321650/502 |qihgbphu < bhingpwd 1080 25 27,0
24321851/501  [dhquiyjnip / Yuwppwidhn L Yhingpwd 2000 15 30,0
24451140/502 | whuinwhwihs Ujniptin Q< Lhingpwd 22000 1 22,0
24451140/503  |whunwhwlhy Unipbp q< Uphingpwd 150 0,0
24451140/503 | wluinwhwlhs tynuatip a< bhingpwd 780 100 78,0
24451140/504 | whinwhwuhy Yynuptin < Uhingpuwd 80 0,0
24451140/505  |whunwhwhg Unipbin q< Uhingpwd 850 10 8,5
24451140/506 | wuwnwhuwihs Ujnisbip S Uhingpwd 29000 1 29,0
24451140/507 | wiunwhwhs Ujniptin SC Lihingpuwd 10 0,0
24451141/504  |whunwhwhy htnnd ujniptip fe lhtnp 25 0,0
24451141/504  |whuiwnwhuwiupy htinniy ujniptip Qe hup 1800 25 45,0
| 24451141/505 whunwhwthy hbnniy Uinyekip e thup 1000 0.0
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whinwhwupy hnniy Ujnuebip QL thuip 35 0,0

24451141/506 whunwhwupy htinny Uniatip 9c thunp 4900 15 73,5
24451141/507 whiinwhuwlihy hbinni Unipbip < thuip 2500 10 25,0
24451141/508 whunwhwlhs hbnniy ujniptip Q< thwp 80 0,0
24451141/508 whinwhwpy htinnd Ujnupbin o thuip 3780 40 151,2
24451141/509 whuwnwhwlhg htinnu Uinuahip G< thuip 2400 100 240,0
24451141/510  |whunwhwuhy hGnndy Ujniptip < (hinp 40 0,0
24451141/510 whuinwhwths hbnad, Uniptip G {hunp 1800 20 36,0

24451141/511 wiunwhwlhs htinad Ujnitip 9L [hinp 10 0.0

24451141/511 whinwhwiihy htnnd Unplip 9L thunp 7300 10 73,0
24451141/513 whunwhwuhy hbinndy Wniptin Q< (hwp 1 0,0
24931500/501 nbingliu Ulywputinh bp-wlhsutin QL hwn 30000 2 60,0
24931600/501 nbiiingbl Ulwplbiph Uwymiwgnighsubip S hwun 15000 2 30,0
24961600/501 wbluhywlw uwhpin QL Uhingpwd 10 0,0
33141160/502  |ununqty 250,0 Q< hwn 2500 0,0
33141160/502 unungly 250,0 s hwn 170 1000 170,0
33141213/504 | pdoluljwiu Jwgbihu aL Yhingpwd 1600 20 32,0

hwlwubiuhg {(wuwnhubwwhl) -
33621641/517
D i s s e = %o
hwlwubfuhs (wuwnhubiuywnhly) -
33621641/517 < 1
wihutiyhigtibe Thenlibin 5 hwwn 0,33 10 000 103,3
hwlwubfuhs (wtinhubiwnply) —
33621641/518 4
‘ whunwhwuhs dhonglibp . =il .- B
: hwlwbifuhs (wlnhubunpl) —
33621641/518 E & h 1
/ whunihuhis dhonatiin 9 wn 2600 15 189,0
hwlwubupg (wunhubwwpl) -
621641/519 9L h
3362 /5 whynwhuiuhs thongubn win 1500 0,0
hwlwutfuhs (wuwnhubiuyuinply) -

3621641/52 Q< h 50 0
s whunwhwuhs dhonqubp e &
33631241/502 | pinphtipuhnhtih [nidnyp < thwp 150 0,0

8400 50 420,0
dwqutighnuh uny$win a06ad04,
9L h 1 0,0
bl al2cc02, b05xa05, d11ax05, vOdcc0?2 - '
wpnpwwnp wgnwiyniebp
33691421/517 S< 1500 5 2.5
PV | intngattantiting bl ipunn
{Wwpnpwwinnp wqnwbniebin qc 3 0
33691421/518 (nEuuabtintign) hknil thup ,0
[Wpnpwwnp wgnwbjnystp
51 Q< u 5 0,0
ot o [P O gnwiinylbin g
[Wpnpwwinp wanwbnyskp
6 19 9 d 25000 1 25,0
in A (nbwabitunitin) thnoh Lwd gpwbinguibp Hhingnu
lwpnpwwnnp wgnwbnuyabip
S d 100000 1 100,0
S (nbwgbuwnutp) dinph Ywd gpwlnyutin g
[Wpnpwwinp wgnwlynietn a¢ ( ¥ 600 1 06
o (nbwgbiuwtin) thngh Ywd gpwlnyutip iPingnw ’
Swbinbpdwiip b wilnnbiught wwinwquilibpn
39511100/502 yepdwlubp QC hwun 3871 620 2400,0
39511120/502  |wuljnquuwhu uuhuinwlbinbu S hwn 5000 360 1800,0
39516122/502 [pwpa, uhptuhy < huwin 1328,5 700 930,0
TUNU3NR@3NhLLEP 25308,0
50300000 wunslwhwhinfwt U hwdwlwpgsuypt dwnwynyaynitiibp 0.0
hwdwlwngswiht uwppbph
50311120/502  |wwhwwudwy — YbEpwunpngdwu G npwd 1 0,0
Odwnwinueinutin

50700000 | abupbpmd plnuwljwydws uwppbippytpwbinpngdwt b uwhywinful Swnwiniynibitibp 1500,0
50751100/505 | “onBbiutinh dbpwlinpnguut - qc npw 1500000 1 1500,0

wwhwwhdwl dwnwinueniuubp

60100000 unfipndnphpught thnfuwnpuwdhengtibph Gwnwynyanititibp 16650,0

nin=npwihnfuwnpnn wifnndbpElwlEph
{ 60171100/505 Juwpawlhwinpinits' Juwpnpnh hbwn QL nnwyd 16650000 1 16650,0
dhwuhu
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71900000 [wpnpupnphuwljwl Swnwynuyeynibiibp 0,0
71911100/503 [wpnpwwnnphwlwt Swnwynyeinitutp l q< , npwd 0,0
72200000 Spwqpuyhl wwywhngiwl funphpnunpduwlywt Swnuwynipnilinbp
Snwghpubiph dnnbpudnpdwu '
72241200/501
’ Swnw)nupiniiibp s i oy
75200000 hwiipuighly dwnwynuysynitiibph dwpnignud 0,0
75241800/503 | "UPWIRU Guingh uuizunyuiniput ‘ a¢ AW 0,0
Swnwinyainitlibip
90500000 wnph U punpinbibibph htg buwupuwé dwnwynisnibibiip 4800,0
hhywunwnguw)ht pwthnlubiph
5 0 G 0
90521320/505 huduwipnud, dinhuwnpn — nsbswanad npud 4800000 4800,0
90600000 pwnuwpuyh hud qninwlpwl quypbpnug Uwppdwt b uwbpyrwpwlwl U hwpwlihg 0,0
Swnwynip nibititip
90611100/502  |thnnngubiph dwppdwl dwnwjnugniitip ’ Q< ‘ nnwd ‘ 0,0
90900000 dwppdwir U uwbpipwpwhpghbbply swnuynyaniiubp
gogarogn | WMenwhwbiul - dwlupnySUeph 9< w 960000 960,0
nsbswqdwl Swnwnipniutbp i |
whunwhwudwly - dwlwpnydubiph
9 0 q<C J 0,0
i i nsuswqiwl dwnwnupintitbp Lo
98300000 |quitiwuqui dwnuwyniayniliibn 2358,0
98311120503 |WIRWUENh Swhugnndiul 3¢ npwd 2358000 2358,0
dwnuwinipniuubip
pd2lwlwl uwnpbiph YEpwinpngdwl -
f uu 0] 200000 200,0
o e wwhwwudwl Swnwinusniiubp o
55111300/501 | wy| hynipwingught dwnwynupniutbip q< npwd 0,0
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Po0siigny | nsasiialion! s bmgdul uu npwd 470000 470.0
Swnwinuzntiibn
771113001 wj| uwppwynpnuiubnh Jwpdwlwiniypniu Uu npwd 171000 171.0
ggagiaion |Vt Upwbulingal wy Uu A 500000 500.0
Swnuwinipinitn
hwdwlungswjht uwnpBnh
50311120/1 wwhwwudwu - Jepwunpngdw uu npwd 980000 980.0
Swnwinuinliibn
65111100/1 fudbint 9ph pwaofunud Uu npwd 30000000 30000.0
65211100/1  |quigh puwtuntd uu Apwd 45000000 45000.0
65311100/1  [EEhwpwlwunieiw pusfuntd Ul nnu 55000000 55000.0
BazN34any  |-mnrmtniph enfiblumadulpu uu AW 960000 960.0
Swnwiniginuubin
spirizoy | odndbpabunh wubuidil uu AW 900000 900.0
Swnwnientutibn
uzheusuvLeusr
wy| 26uplinh, 2htnueyniutitiph
5611 PU ) 0.0
AR - |k i i
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